

**COMUNA HORODNICENI
JUDEȚUL SUCEAVA
ROMANIA**

*Sat Horodniceni, Comuna Horodniceni, str. Falticenilor, nr. 475, cod poștal 727310,
tel. 0230545736, fax 0230573642, e-mail: primariahorodniceni@yahoo.com*

Nr. inregistrare: 3.039 / 14.10.2024

**APROBAT,
Reprezentant legal,
PRIMAR,
NECULAI FLOREA**

Secțiunea II – Caiet de sarcini pentru achiziție de produse

1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcare, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

În cadrul acestei proceduri, Comuna Horodniceni Județul Suceava îndeplinește rolul de autoritate contractantă, respectiv autoritatea contractantă în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2 Contextul realizării acestei achiziții de produse

DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE
A ȘCOLII GIMNAZIALE "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, COMUNA
HORODNICENI, JUD. SUCEAVA

2.1 Informații despre autoritatea/entitatea contractantă

Comuna Horodniceni, Județul Suceava este o autoritate publică locală a cărei misiune este să îmbunătățească condițiile de viață ale populației comunei prin asigurarea accesului la utilitățile de bază, creșterea activității teritoriului, dezvoltarea infrastructurii de transport și îmbunătățirea calității serviciilor culturale și educaționale prestate către populație.

Comuna Horodniceni, Județul Suceava vine în sprijinul comunității locale prin atragerea de noi fonduri nerambursabile în vederea reabilitării, modernizării și dotării unităților de învățământ din comună, pentru sprijinirea accesului la educație, realizarea planului de scolarizare prin atragerea populației școlare din zonă; formarea de abilitați și competențe (învățământ pragmatic); transformarea școlii într-o școală europeană conform normelor U.E.; consolidarea pregătirii școlare și sporirea creativității profesionale (învățământ creativ); formarea elevilor în spiritul patriotismului civic; cunoașterea și promovarea obiceiurilor și tradițiilor zonale; dezvoltarea unor parteneriate; continuarea reformei în învățământul preuniversitar în vederea creșterii calității prin adecvarea ofertei educaționale în raport cu nevoile și interesele locale ale elevilor; creșterea relevanței ofertei de servicii educaționale; creșterea ponderii activităților extracurriculare în oferta curriculară; extinderea învățării informatizate; optimizarea demersului didactic; dezvoltarea bazei materiale și atragerea resurselor financiare prin creșterea rolului administrației publice locale în viața școlii, etc.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Unitățile de învățământ din U.A.T. COMUNA Horodniceni nu sunt dotate corespunzător nevoilor actuale. Mobilierul din unitățile de învățământ este foarte vechi și echipamentele digitale lipsesc, iar intervențiile propuse prin proiect vor contribui la modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Având în vedere faptul că, în cadrul autorității contractante, se implementează Proiectului cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, COMUNA HORODNICENI, JUD. SUCEAVA**”, cod F-PNRR-Dotari-2023-0007, finanțare acordată Beneficiarului, prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul

de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, iar în cadrul acestuia se achiziționează dotări specifice învățământului gimnazial, care constau în mobilier școlar, echipamente și materiale didactice pentru echiparea Școlii gimnaziale din localitatea Horodniceni, Județul Suceava, s-a hotărât demararea prezentei proceduri de achiziție publică.

Produsele achiziționate sunt necesare pentru dotarea Școlii Gimnaziale din localitatea Horodniceni, Jud. Suceava. Cel mai important aspect care se evidențiază odată cu implementarea acestui proiect, constă în încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale, contribuind astfel la atingerea obiectivelor generale pe care România trebuie să le îndeplinească ca stat membru UE.

Nefinalizarea procedurii de achiziție, într-un timp cât mai scurt poate duce la nefinalizarea activităților în cadrul proiectului.

2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către autoritatea/entitatea contractantă

Achiziționarea dotărilor are ca scop realizarea condițiilor pentru o educație de calitate prin îmbunătățirea infrastructurii educaționale, creșterea gradului de participare a populației în învățământul preșcolar, primar și gimnazial precum și asigurarea creșterii accesului, calității și a atractivității educației, contribuind la creșterea ratei de participare la diferite niveluri de educație, la reducerea abandonului școlar și a părăsirii timpurii a școlii, la o rată mai mare de absolvire a învățământului obligatoriu și la creșterea ratei de tranziție spre niveluri superioare de educație;

2.4 Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de produse, dacă este cazul

1. „REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CLĂDIRII ȘCOLII PRIMARE DIN SATUL BOTEȘTI, COMUNA HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA”, - în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, Componenta 10-Fondul local
2. "Reabilitare Școală cu clasele I-IV Rotopănești, comuna Horodniceni" - finanțat prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Programul Național de Dezvoltare Locală
3. INFIINTARE SI DOTARE GRADINITA CU PROGRAM NORMAL IN SAT HORODNICENI, COMUNA HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA. - finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, C1.1 – SM 7.2
4. Furnizare și distribuție pachet alimentar pentru Școala Gimnazială "Maria Cantacuzino" Horodniceni, în cadrul Programului Național "Masă sănătoasă" în anul 2024

2.5 Cadrul general al sectorului în care autoritatea/entitatea contractantă își desfășoară activitatea, dacă este cazul

Comuna Horodniceni, Județul Suceava este o autoritate publică locală.

2.6 Factori interesați și rolul acestora, dacă este cazul

Dotările propuse spre finanțare prin proiect vor fi utilizate în ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, județul Suceava.

Personalul care este implicat în derularea contractului, care receptionează produsele livrate este format din personalul Primăriei Comunei Horodniceni, Județul Suceava și personalul administrativ al Școlii Gimnaziale din localitatea Horodniceni județul Suceava.

Produsele vor fi livrate, montate, instalate, puse în funcțiune și receptionate la sediul Școlii Gimnaziale "MARIA CANTACUZINO" din localitatea Horodniceni, județul Suceava.

3 Produsele solicitate

3.1 Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

Obiectivele proiectului "**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, COMUNA HORODNICENI, JUD. SUCEAVA**" sunt în concordanță cu obiectivele Comonetei15 - Educație și implicat a reformelor și a investițiilor propuse prin aceasta, respectiv:

- Modernizarea Unității de Învățământ din comuna Horodniceni (PJ și structuri) prin dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale pentru aducerea sălilor de clasă la standarde minimale de dotare în scopul creșterii performanțelor școlare, dezvoltării armonioase a elevilor, reducerii decalajelor de învățare cu rezultate începând de la nivel preșcolar până la cel gimnazial și creșterea atractivității școlii pentru cadrele didactice.

3.2 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor, dacă e cazul

Obiectivele specifice ale proiectului intitulat „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, COMUNA HORODNICENI, JUD. SUCEAVA**” sunt:

- Investiția I 9:
- 1 Laborator de informatică din unitate de învățământ gimnazial dotat cu echipament TIC conform Normativului de dotare minimală

- 9 Săli de clasă dotate cu echipament TIC pentru organizarea în mediul virtual (din care 3 săli de clasă primar, 2 săli de clasă gimnazial, 4 săli de grădiniță) conform Normativului de dotare minimală
- Investiția I 11
- 9 săli de clasă dotate cu mobilier (Din care 3 săli de clasă primar, 2 săli de clasă gimnazial, 3 săli de grădiniță, 1 laborator de informatică dotat cu mobilier) conform Normativului de dotare minimală nr. 4142,4143,4144/2022
- 1 laborator școlar (biologie) dotat cu mobilier si material didactic conform Normativului de dotare minimală
- 1 laborator școlar (biologie) dotat cu echipament digital conform Normativului de dotare minimală
- 2 cabinete școlare dotate cu mobilier specific, material didactic specific și echipament digital specific
- 1 sală sport dotată cu echipament sportiv

Obiectivele proiectului reprezintă ceea ce se dorește a fi realizat la nivelul Școlii Gimnaziale Horodniceni (PJ și structuri) în urma implementării activităților și în conformitate cu Normativele de dotare minimală în vigoare la data organizării procedurii de licitație.

- Aceste obiective au fost definite în urma analizei interne de nevoi prin care s-au identificat nevoile specifice în cadrul fiecărei săli de clasă de la nivelul Școlii Gimnaziale.

3.3 Descrierea produselor solicitate și, dacă este cazul, a operațiunilor cu titlu accesoriu necesar a fi realizate

Nr. LOT	Produs	Cantitate	Unitate de masura
LOT 1 – Dotare Laborator Biologie Valoare estimata = 46.750,00 lei fara TVA Pentru intocmirea ofertei financiare nu se va depasi valoarea estimata pentru fiecare lot si subplot.	Trusă pentru determinarea calității aerului	1	buc
	Trusă pentru determinarea calității aerului	1	buc
	Trusă pentru determinarea calității solului	1	buc
	Trusă pentru experimente de fiziologie vegetală	1	buc
	Trusă pentru experimente de fiziologie animală	1	buc
	Microscopice optice școlare	5	buc
	Microscop digital pentru profesor cu cameră	2	buc
	Microscopice portabile	10	buc
	Set traforaj-Eco tip 401S Producator. Pebaro	8	buc

LOT 2 - Dotare cabinet de educatie tehnologica Valoare estimata = 29.380,00 lei fara TVA Pentru intocmirea ofertei financiare nu se va depasi valoarea estimata pentru fiecare lot si subplot.	RAZBOI DE TESUT RAYHER DIN LEMN, 41CM X 53 CM	50	buc
	Masina de cusut Sew simple K 1127 ALB, Gesponsert	5	buc
	Roată de olărit 30 cm masa olarului	4	buc
	Trusa scule lemn-Set tamplarie Bilder cod 1794 CX 2254, Karlatay.ro	5	buc
LOT 3 - Dotare sala de sport Valoare estimata = 28.530,00 lei fara TVA Pentru intocmirea ofertei financiare nu se va depasi valoarea estimata pentru fiecare lot si subplot.	Capră pentru sărituri	1	buc
	Ladă de gimnastică	1	buc
	Trambulină pentru sărituri	1	buc
	Masa de tenis interior	1	buc
	Fileu tenis de masa	2	buc
	Palete de tenis de masă (set)	5	buc
	Mingi de tenis de masă (set)	10	buc
	Panou de baschet cu stalp si inele	2	buc
	Poarta de handbal	2	buc
	Mingi fotbal	10	buc
	Mingi handbal marimea 1	10	buc
	Mingi de handbal marimea 2	10	buc
	Mingi de volei	10	buc
	Mingi medicinale 1 kg	5	buc
Mingi medicinale 2 kg	5	buc	

În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii:

- i. Contractantul acționează în interesul autorității contractante pe durata furnizării produselor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire;
- ii. Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor contractului.

Modalitatea de respectare a principiului DNSH:

Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ

Vă rugăm să indicați care dintre obiectivele de mediu de mai jos necesită o evaluare aprofundată DNSH	DA	NU	Justificare
<p>Atenuarea schimbărilor climatice <i>Etapele investiției vor urmări lansarea unor scheme de granturi pentru:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice în unitățile de învățământ care nu au mai beneficiat de dotări echipamente IT prin alte tipuri de programe (cca 3600 școli), pentru elevii și cadrele didactice (ecrane inteligente interactive în fiecare sală de clasă, laptopuri/tablete pentru fiecare cadru didactic și elev, cu softuri educaționale preinstalate și conexiune la internet asigurate, echipamente periferice etc.);</i> • <i>Modernizarea a 5200 laboratoare de informatică în laboratoare educaționale digitale inteligente, ca spații creative de învățare pentru alfabetizare digitală și tehnologică</i> <p><i>Echipamentele utilizate sunt conforme cu cerințele privind energia așa cum sunt acestea prevăzute de Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic. Se vor respecta cele mai bune practici pentru echipamentele și serviciile IT furnizate (așa cum sunt ele prevăzute de Codul European de Conduită pentru Eficiența Energetică a Centrelor de Date sau de documentul CLC TR50600-99-1 "Facilități și infrastructuri pentru centrele de date - partea 99-1: practici recomandate pentru managementul energiei). În consecință, prin activitățile specifice, investiția nu are impact negativ semnificativ asupra creșterii emisiilor de GHG.</i></p>	x		<p><i>Se va urmări ca echipamentele utilizate să fie conforme cu cerințele privind energia așa cum sunt acestea prevăzute de Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic și e vor respecta cele mai bune practici pentru echipamentele și serviciile IT furnizate (așa cum sunt ele prevăzute de Codul European de Conduită pentru Eficiența Energetică a Centrelor de Date sau de documentul CLC TR50600-99-1 "Facilități și infrastructuri pentru centrele de date - partea 99-1: practici recomandate pentru managementul energiei). În consecință, prin activitățile specifice, investiția nu are impact negativ semnificativ asupra creșterii emisiilor de GHG.</i></p>
<p>Adaptarea la schimbările climatice <i>Implementarea acestei investiții se va realiza prin crearea unei scheme de finanțare pentru dotarea școlilor cu echipamente digitale pentru a sprijini învățarea în sistem virtual și hibrid. Achizițiile de echipamente tehnologice vor avea loc descentralizat, la nivelul școlilor sau prin intermediul ISJ-urilor sau autorităților locale. Acolo unde este aplicabil, se vor elabora evaluări de risc și vulnerabilitate și se vor implementa eventualele măsuri de adaptare dispuse prin intermediul acestora. Astfel, nu există impact negativ semnificativ</i></p>		x	<p>Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

<p>asupra obiectivului privind schimbările climatice</p>		
<p>Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine <i>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu.</i> <i>Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor respecta prevederile Articolului 2, punctele (22) și (23), din Regulamentul (UE) 2020/852, în conformitate cu prevederile Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, iar planul de management în domeniul protecției apei va fi dezvoltat pentru toate corpurile de apă potențial afectate, prin consultare cu actorii relevanți.</i></p>	x	<p>Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
<p>Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor <i>Prin activitățile derulate se va urmări limitarea generării de deșeuri și se va încuraja reciclarea echipamentelor sau tehnologiilor care se înlocuiesc, acolo unde este cazul.</i> <i>Se vor respecta, în acest sens, prevederile directivei 2009/125/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic (pentru servere sau dispozitive de stocare, computere sau displayuri electronice).</i> <i>Echipamentele utilizate nu conțin substanțele restricționate listate în Anexa II la Directiva 2011/65/EU.</i> <i>Se va asigura elaborarea unui plan de management al deșeurilor care asigură cantitatea maximă de reciclare la finalul duratei de funcționare a echipamentului electric și electronic, plan implementat inclusiv prin asigurarea că la nivelul contractelor cu partenerii se asigură activitatea de reciclare, reflectată și de proiecțiile financiare sau documentele oficiale ale proiectului.</i> <i>La finalul duratei normale de funcționare, echipamentul va fi supus activităților de pregătire pentru reutilizare, recuperare sau reciclare, sau tratamentului adecvat, inclusiv eliminarea tuturor fluidelor și tratamentul selectiv, conform Anexei VII la Directiva</i></p>	x	<p><i>Prin activitățile derulate se va urmări limitarea generării de deșeuri și se va încuraja reciclarea echipamentelor sau tehnologiilor care se înlocuiesc, acolo unde este cazul.</i> <i>Se vor respecta, în acest sens, prevederile directivei 2009/125/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic (pentru servere sau dispozitive de stocare, computere sau displayuri electronice).</i> <i>Echipamentele utilizate nu conțin substanțele restricționate listate în Anexa II la Directiva 2011/65/EU.</i> <i>Se va asigura elaborarea unui plan de management al deșeurilor care asigură cantitatea maximă de reciclare la finalul duratei de funcționare a echipamentului electric și electronic, plan implementat inclusiv prin</i></p>

2012/19/EU.		<p>asigurarea că la nivelul contractelor cu partenerii se asigură activitatea de reciclare, reflectată și de proiecțiile financiare sau documentele oficiale ale proiectului.</p> <p>La finalul duratei normale de funcționare, echipamentul va fi supus activităților de pregătire pentru reutilizare, recuperare sau reciclare, sau tratamentului adecvat, inclusiv eliminarea tuturor fluidelor și tratamentul selectiv, conform Anexei VII la Directiva 2012/19/EU.</p>
<p>Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol Prin activitățile de modernizare care vizează achiziții se va urmări achiziționarea unor soluții tehnice de ultimă generație, astfel încât acestea să contribuie la diminuarea efectelor negative ale poluării.</p>	x	Prin activitățile de modernizare care vizează achiziții se va urmări achiziționarea unor soluții tehnice de ultimă generație, astfel încât acestea să contribuie la diminuarea efectelor negative ale poluării
<p>Protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor Investițiile nu au impact asupra ariilor protejate ori asupra biodiversității. Se vor respecta prevederile legislației specifice în domeniul biodiversității (inclusiv a Directivei Habitate, Directivei Păsări și Directivei privind EIA).</p>	x	Investițiile nu au impact asupra ariilor protejate ori asupra biodiversității.

Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare

Vă rugăm să indicați care dintre obiectivele de mediu de mai jos necesită o evaluare aprofundată DNSH	DA	NU	Justificare
<p>Atenuarea schimbărilor climatice Investițiile vizează asigurarea dotărilor necesare pentru sălile de clasă și laboratoare școlare pentru predare transdisciplinară prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dotarea cu mobilier a 75.000 săli de clasa și a 10.000 laboratoare de știință și cabinete școlare . - componenta digitalizată a laboratoarelor, atelierelor și cabinetelor școlare, respectiv la softuri școlare, simulatoare, în general materiale didactice digitale pentru învățarea aplicată a disciplinelor școlare, altele decât cele pentru sălile de clasa și laboratoarele de informatică sau atelierele de practica din rețeaua IPT. 	x		<p>Echipamentele utilizate sunt conforme cu cerințele privind energia așa cum sunt acestea prevăzute de Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic.</p> <p>Se vor respecta cele mai bune practici pentru echipamentele și serviciile IT furnizate (așa cum sunt ele prevăzute de Codul European de Conduită pentru</p>

<p><i>Echipamentele utilizate sunt conforme cu cerințele privind energia așa cum sunt acestea prevăzute de Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic. Se vor respecta cele mai bune practici pentru echipamentele și serviciile IT furnizate (așa cum sunt ele prevăzute de Codul European de Conduită pentru Eficiența Energetică a Centrelor de Date sau de documentul CLC TR50600-99-1 "Facilități și infrastructuri pentru centrele de date - partea 99-1: practici recomandate pentru managementul energiei). Astfel, prin activitățile specifice nu sunt previzionate efecte negative semnificative asupra emisiilor de GHG.</i></p>		<p><i>Eficiența Energetică a Centrelor de Date sau de documentul CLC TR50600-99-1 "Facilități și infrastructuri pentru centrele de date - partea 99-1: practici recomandate pentru managementul energiei). Astfel, prin activitățile specifice nu sunt previzionate efecte negative semnificative asupra emisiilor de GHG.</i></p>
<p>Adaptarea la schimbările climatice <i>Prin implementarea efectivă nu există impact negativ semnificativ asupra obiectivului privind schimbările climatice. Acolo unde este cazul se vor realiza analize de vulnerabilitate și se vor implementa măsurile de adaptare dispuse de acestea.</i></p>	x	<p><i>Prin implementarea efectivă nu există impact negativ semnificativ asupra obiectivului privind schimbările climatice. Acolo unde este cazul se vor realiza analize de vulnerabilitate și se vor implementa măsurile de adaptare dispuse de acestea. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</i></p>
<p>Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine <i>Investițiile nu au impact asupra acestui obiectiv de mediu. Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor respecta prevederile Articolului 2, punctele (22) și (23), din Regulamentul (UE) 2020/852, în conformitate cu prevederile Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, iar planul de management în domeniul protecției apei va fi dezvoltat pentru toate corpurile de apă potențial afectate, prin consultare cu actorii relevanți.</i></p>	x	<p><i>Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</i></p>
<p>Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor <i>Prin activitățile derulate se va urmări limitarea generării de deșeuri și se va încuraja reciclarea, acolo unde este cazul, mai ales unde echipamentele sunt înlocuite.</i></p>	x	<p><i>Prin activitățile derulate se va urmări limitarea generării de deșeuri și se va încuraja reciclarea, acolo unde este cazul, mai ales unde echipamentele sunt înlocuite.</i></p>

<p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE. De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă. Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>		<p>Pe parcursul realizării investițiilor se va asigura menținerea unui nivel scăzut al deșeurilor generate, se va asigura reciclarea echipamentelor existente, acolo unde este posibil, iar echipamentele noi cumpărate vor respecta prevederile legale în vigoare, inclusiv standardele europene, cu privire la producerea acestora (inclusiv cele legate de mediu) cerințele de eficiență a materialelor stabilite în conformitate cu Directiva 2009/125 / CE. De asemenea, echipamentele utilizate nu vor conține substanțele restricționate enumerate în Anexa II a Directivei 2011/65 / UE, cu excepția cazului în care valorile concentrației în greutate în materiale omogene nu le depășesc pe cele enumerate în anexa respectivă. Totodată, la sfârșitul duratei de viață a echipamentelor se va avea în vedere respectarea prevederilor Anexei VII la Directiva 2012/19 / UE.</p>
<p>Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol Prin activitățile specifice nu se previzionează impact negativ asupra creșterii gradului de poluare. De asemenea, se va avea în vedere achiziționarea de tehnologii noi, de ultimă generație, cu grad de poluare cât mai scăzut.</p>	x	<p>Prin activitățile de modernizare care vizează achiziții se va urmări achiziționarea unor soluții tehnice de ultimă generație, cu grad de poluare cât mai scăzut, astfel încât acestea să contribuie la diminuarea efectelor negative ale poluării</p>
<p>Protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor Investițiile nu au impact asupra ariilor protejate ori asupra biodiversității. Se vor respecta prevederile legislației specifice în domeniul biodiversității (inclusiv a Directivei Habitate, Directivei Păsări și Directivei privind EIA).</p>	x	<p>Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>

Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP)

Vă rugăm să indicați care dintre obiectivele de mediu de mai jos necesită o evaluare	DA	NU	Justificare
--	----	----	-------------

aprofundată DNSH		
<p>Atenuarea schimbărilor climatice</p> <p><i>În unele cazuri, pentru a asigura școlarizarea tuturor copiilor din circumscripția școlară, școlile au fost obligate să renunțe la laboratoare, săli de informatică, săli de bibliotecă sau spații în care se desfășurau activități extrașcolare, ceea ce conduce în mod natural la scăderea calității educației oferite. În aceste cazuri, există o nevoie acută de investiții care să se concentreze atât spre extinderea spațiilor, astfel încât să poată fi asigurată cuprinderea tuturor copiilor de vârstă școlară, cât și pe creșterea calității actului educațional, prin asigurarea spațiilor și dotărilor necesare, inclusiv a laboratoarelor de specialitate. Echipamentele utilizate sunt conforme cu cerințele privind energia așa cum sunt acestea prevăzute de Directiva 2009/125/CE de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic.</i></p> <p><i>Se vor respecta cele mai bune practici pentru echipamentele și serviciile IT furnizate (așa cum sunt ele prevăzute de Codul European de Conduită pentru Eficiența Energetică a Centrelor de Date sau de documentul CLC TR50600-99-1 "Facilități și infrastructuri pentru centrele de date - partea 99-1: practici recomandate pentru managementul energiei). Astfel, activitățile specifice acestor investiții vizează achiziții de echipamente și dotări, neavând impact negativ semnificativ asupra emisiilor de GHG.</i></p>	x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
<p>Adaptarea la schimbările climatice</p> <p><i>Implementarea efectivă a investiției se va face prin scheme de finanțare a școlilor IPT (909 în total), exclusiv a celor cu profil agricol, cărora li se va oferi un grant cu o sumă fixă pentru dotarea laboratoarelor de informatică. Acolo unde este aplicabil, se vor elabora evaluări de risc și vulnerabilitate și se vor implementa eventualele măsuri de adaptare dispuse prin intermediul acestora. Astfel, prin activitățile specifice nu este prevăzut impact direct sau indirect asupra schimbărilor climatice.</i></p>	x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
<p>Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine</p> <p><i>Intervențiile nu au impact asupra protecției apelor și a resurselor marine. Pentru activitățile unde este aplicabil, se vor respecta prevederile Articolului 2, punctele (22)</i></p>	x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ

<p><i>și (23), din Regulamentul (UE) 2020/852, în conformitate cu prevederile Directivei 2000/60/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, iar planul de management în domeniul protecției apei va fi dezvoltat pentru toate corpurile de apă potențial afectate, prin consultare cu actorii relevanți.</i></p>		<p>semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
<p>Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor <i>Prin activitățile specifice se va limita generarea de deșeuri și se va încuraja reciclarea echipamentelor care se înlocuiesc, acolo unde este cazul.</i> <i>Se vor respecta, în acest sens, prevederile directivei 2009/125/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 octombrie 2009 de instituire a unui cadru pentru stabilirea cerințelor în materie de proiectare ecologică aplicabile produselor cu impact energetic (pentru servere sau dispozitive de stocare, computere sau displayuri electronice). Echipamentele utilizate nu conțin substanțele restricționate listate în Anexa II la Directiva 2011/65/EU.</i> <i>Se va asigura elaborarea unui plan de management al deșeurilor care asigură cantitatea maximă de reciclare la finalul duratei de funcționare a echipamentului electric și electronic, plan implementat inclusiv prin asigurarea că la nivelul contractelor cu partenerii se asigură activitatea de reciclare, reflectată și de proiecțiile financiare sau documentele oficiale ale proiectului.</i> <i>La finalul duratei normale de funcționare, echipamentul va fi supus activităților de pregătire pentru reutilizare, recuperare sau reciclare, sau tratamentului adecvat, inclusiv eliminarea tuturor fluidelor și tratamentul selectiv, conform Anexei VII la Directiva 2012/19/EU.</i></p>	<p>x</p>	<p>Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
<p>Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol <i>Impactul investițiilor asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ. Pentru dotările achiziționate se va avea în vedere includerea de soluții tehnice de ultimă generație, a.î. eventualul grad de poluare aferent să fie cât mai redus.</i></p>	<p>x</p>	<p>Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.</p>
<p>Protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor <i>Investițiile nu au impact asupra ariilor protejate sau asupra biodiversității.</i></p>	<p>x</p>	<p>Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 13. Investițiile</p>

Se vor respecta prevederile legislației specifice, în domeniul biodiversității (inclusiv a Directivei Habitate, Directivei Păsări și Directivei privind EIA).			prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
---	--	--	---

Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic

Vă rugăm să indicați care dintre obiectivele de mediu de mai jos necesită o evaluare aprofundată DNSH	DA	NU	Justificare
<p>Atenuarea schimbărilor climatice</p> <p><i>Pentru dotarea atelierelor de practică din cele 909 de unități de învățământ IPT, exclusiv liceele cu profil agricol, va fi lansată o schemă de finanțare care va include tipurile de echipamente standard pentru dotarea atelierelor de practică.</i></p> <p><i>Prin intermediul schemei de finanțare, fiecare școală IPT va beneficia de un grant în valoare maximă de 100.000 euro pentru dotarea atelierelor de practică. Ca urmare a implementării schemei se preconizează că vor fi dotate ateliere de practică din cele 909 unități de învățământ IPT.</i></p> <p><i>Astfel, activitățile specifice acestor investiții vizează achiziții de echipamente și dotări, neavând impact negativ semnificativ asupra emisiilor de GHG.</i></p>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
<p>Adaptarea la schimbările climatice</p> <p><i>Implementarea efectivă a investiției se va face prin scheme de finanțare a școlilor IPT, cărora li se va oferi un grant cu o sumă fixă.</i></p> <p><i>Astfel, prin activitățile specifice nu este prevăzut impact direct sau indirect asupra schimbărilor climatice.</i></p>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
<p>Utilizarea durabilă și protejarea resurselor de apă și a celor marine</p> <p><i>Intervențiile nu au impact asupra protecției apelor și a resurselor marine.</i></p>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
<p>Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor</p> <p><i>Prin activitățile specifice se va limita generarea de deșeuri și se va încuraja reciclarea echipamentelor care se înlocuiesc, acolo unde este cazul.</i></p>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui

			obiectiv de mediu.
Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol <i>Impactul investițiilor asupra acestui obiectiv de mediu este nesemnificativ. Pentru dotările achiziționate se va avea în vedere includerea de soluții tehnice de ultimă generație, a.î. eventualul grad de poluare aferent să fie cât mai redus.</i>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.
Protecția și restaurarea biodiversității și a ecosistemelor <i>Investițiile nu au impact asupra ariilor protejate sau asupra biodiversității.</i>		x	Nu este cazul. Investițiile prevăzute în cadrul proiectului nu fac parte din cadrul Investiției 14. Investițiile prevăzute în cadrul prezentului proiect nu au impact negativ semnificativ asupra acestui obiectiv de mediu.

Criteriul de atribuire:

Autoritatea contractantă va aplica criteriul de atribuire **“cel mai bun raport calitate – pret” pe fiecare LOT**

Pretul va avea inclus cheltuielile legate de livrare, instalare, punere in functiune, instruire a personalului.

- loturile incomplete nu vor fi luate în considerare.

Factori de evaluare pentru LOTUL 1 – Dotare Laborator biologie, LOTUL 2 – Dotare cabinet de educatie tehnologica, LOTUL 3 – Dotare sala de sport

1. Componenta financiara: Pretul ofertei – 40 %, 40 puncte

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:

- Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat;
- Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel:

$$P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat.}$$

2. Garantie extinsa acordata produselor furnizate: – 40 %, 40 puncte

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:

- Pentru oferta admisibila care acordă garanție, mentenanță service asigurat și piese de schimb în perioada de garanție pentru un interval de 36 luni (24 luni garanție obligatorie + 36 luni garanție extinsă) se acorda punctajul maxim alocat.
- Pentru oferta admisibila care acordă garanție, mentenanță service asigurat și piese de schimb în perioada de garanție G(n) se calculeaza proportional, astfel:

$$G(n) = (\text{Garantie maxima ofertata} / \text{Garantia ofertata}) \times \text{punctaj maxim alocat.}$$

Garantie extinsa acordata produselor furnizate este de minim 12 luni si maxim 36 de luni pe langa cele 24 luni garantie obligatorie.

Ofertele care nu acorda produselor ofertate garantie extinsa de minim 12 luni, decat garantia obligatorie de 24 luni, vor obtine 0 puncte pentru acest factor de evaluare.

Ofertele care acorda produselor ofertate garantie extinsa mai mare de 36 luni pe langa cele 24 luni garantie obligatorie, vor obtine 0 puncte pentru acest factor de evaluare.

3. Termenul de livrare a produselor furnizate : 20 %, 20 puncte

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel:

a) Pentru oferta admisibila care acordă termen de livrare de minim 30 zile se acorda punctajul maxim alocat.

b) Pentru oferta admisibila care acordă termen de livrare $T(n)$ se calculeaza proportional, astfel:

$T(n) = (\text{Termen minim ofertat} / \text{Termen ofertat}) \times \text{punctaj maxim alocat.}$

Termenul de livrare a produselor furnizate este de minim 30 zile si maxim 120 zile de la trimiterea ordinului de livrare.

Ofertele care nu acorda produselor ofertate termen de livrare de minim 30 zile, vor obtine 0 puncte pentru acest factor de evaluare.

Ofertele care acorda produselor ofertate termen de livrare mai mare de 120 zile, vor obtine 0 puncte pentru acest factor de evaluare.

Punctaj oferta total = $P(n) + G(n) + T(n)$

Este declarată câștigătoare oferta cu cel mai mare punctaj obtinut.

Garantia de participare:

Ofertantul va constitui Garantia de Participare în cuantum de: **460,00 lei pentru LOT 1; 290,00 lei pentru LOT 2; 280,00 lei pentru LOT 3.**

Perioada de valabilitate a Garantiei de Participare va fi cel puțin egală cu perioada de valabilitate a ofertei, respectiv 120 de zile la data limita de depunere a ofertei. Garantia de Participare se constituie în conformitate cu prevederile art. 36 din H.G. nr. 395/2016 cu modificarile si competarile ulterioare, respectiv cu prevederile art.154 alin. 4 din Legea 98/2016 actualizata.

Garantia de Participare trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin:

a) virament bancar;

b) instrumente de garantare emise în condițiile legii, astfel:

(i) scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare sau de instituții financiare nebankare din România sau din alt stat;

(ii) asigurări de garanții emise:

– fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz;

– fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară;

c) prin depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei

Institutiile de credit din Romania vor fi interpretate, conform prevederilor art. 3 din OUG nr. 99/2006 privind institutiile de credit si adecvarea capitalului actualizata.

În cazul viramentului bancar, plata se va realiza în contul în RO61TREZ5935006XXX000703 deschis la Trezoreria Falticeni, Judetul Suceava, CIF 4326833. Documentul de plată va fi încărcat în SEAP, semnat cu semnătură electronică, până la data limită de depunere a oferelor.

În cazul utilizării unui instrument de garantare, dovada constituirii garanției de participare semnată cu semnătură electronică, se va încărca în SEAP, până cel mai târziu la data și ora-limită de depunere a oferelor și trebuie să prevadă că plata garanției de participare se va executa necondiționat, respectiv la prima cerere a beneficiarului, pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate.

După această dată, autoritatea contractantă solicită în temeiul art. 134 din HG nr.395/2016 clarificări în scopul prezentării în original a documentului privind garanția de participare, în cazul în care acesta face parte din categoria documentelor cu regim special a căror valabilitate este condiționată de prezentarea în forma originală.

În cazul participării în comun la procedura de atribuire, garanția de participare trebuie constituită în numele asocierii și să menționeze că acoperă în mod solidar toți membrii grupului de operatori economici.

Garanția de participare emisă în altă limbă se va încărca în SEAP, însoțită de traducerea autorizată în limba română, urmând ca ulterior, la solicitarea autorității contractante să fie prezentată în forma originală emisă în statul de reședință.

Garanția de participare se restituie conform art. 154¹ din Legea 98/2016 cu modificările și competențele ulterioare.

Garantia de buna executie:

Cuantumul Garantiei de Buna Executie reprezinta 10% din prețului contractului fără TVA și se va constitui în conf cu prev art. 154 alin. (3) și (4) din Legea 98/2016, precum și cu prev art. 40 din Anexa la H.G. nr.395/2016, actualizata.

Modul de prezentare a propunerii tehnice:

Propunerea tehnică se va prezenta la rubrica special prevăzută în S.E.A.P. în acest sens, respectiv „Documente de calificare și propunere tehnică” și va include:

1) Propunerea tehnică (conform structurii de propunere tehnică indicată de formularul pus la dispoziție de autoritatea) incluzând toate informațiile solicitate- Formularul de propunere tehnica;

2) Documentele tehnice care nu conțin informații legate de prețuri.

Ofertanții vor întocmi propunerea tehnică într-o manieră organizată, astfel încât aceasta să asigure posibilitatea verificării în mod facil a corespondenței cu cerințele/specificațiile prevăzute în cadrul prezentei secțiuni, respectiv cu cele prevăzute în cadrul caietului de sarcini și a documentelor anexate la acesta, care fac parte integrantă din documentația de atribuire.

În acest scop, pornind de la propria expertiză a ofertantului în domeniul contractului ce urmează să fie atribuit și prin raportare la necesitățile, obiectivele și constrângerile autorității/entității contractante, astfel cum au fost acestea descrise în cadrul caietului de sarcini, propunerea tehnică va cuprinde informații relevante privind abordarea propusă de ofertant pentru execuția contractului și va include cel puțin următoarele informații:

1) Descrierea produselor astfel cum sunt identificate în caietul de sarcini, inclusiv:

- datele de livrare propuse;
- informații referitoare la producător (inclusiv datele de contact ale acestuia);
- specificațiile /cerințele funcționale propuse (inclusiv cele extinse);

2) Modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la:

- asigurarea disponibilității în contextul cerințelor incluse în caietul de sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate contractului;
- livrare în contextul responsabilităților și cerințelor incluse în caietul de sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate contractului și încadrarea în termenul de livrare specificat;
- ambalare și etichetare, inclusiv preluarea și eliminarea ambalajelor, în contextul responsabilităților și cerințelor incluse în caietul de sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate contractului;
- transportul produselor, inclusiv asigurare pe durata transportului în contextul responsabilităților și cerințelor incluse în caietul de sarcini, prin prezentarea activităților și a modalității efective de realizare a acestora pentru a demonstra atingerea obiectivelor asociate contractului.

- garanție și remedierea defectelor apărute în perioada de garanție în contextul cerințelor incluse în caietul de sarcini (doar în cazul produselor pentru care este solicitată și oferirea unei perioade de garanție minimă);

În funcție de obiectul contractului de achiziție publică/sectorială de produse, respectiv specificul acestuia, determinat de domeniul sau sectorul economic în care se încadrează, precum și includerea unor activități din ciclul de viață al acestuia, în cazul în care se achiziționează prin utilizarea unui criteriu de atribuire ce include o componentă de cost pe durata de viață a achiziției, se recomandă ca propunerea tehnică să cuprindă și următoarele:

i. Modalitatea de îndeplinire/realizare a operațiunilor cu titlu accesoriu reprezentate ca activitate și ca durată în graficul de livrare în cadrul contractului, ce urmează a fi reflectate sub aspect valoric în propunerea financiară;

ii. Modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la instalare, testare și punere în funcțiune, în contextul responsabilităților și cerințelor incluse în caietul de sarcini;

iii. Modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la instruirea personalului pentru utilizare (descriere activități, resurse utilizate, durata activității, activități realizate prin subcontractanți, asociați);

iv. Modalitatea de îndeplinire a cerințelor referitoare la mentenanța preventivă și suport tehnic (descriere activități, resurse utilizate, durata activității, activități realizate prin subcontractanți, asociați);

v. Demonstrarea adecvării la constrângerile impuse de locația unde vor fi instalate / livrate produsele;

vi. Managementul contractului, respectiv aspecte cum ar fi, dar fără a se limita la, abordarea pentru organizarea activităților în cazul unei asocieri, sau în cazul în care ofertantul va utiliza subcontractanți pentru anumite activități;

vii. Măsurile aplicabile de către ofertant pentru asigurarea îndeplinirii obligațiilor din domeniul mediului, social și al relațiilor de muncă – precizarea prevederilor legislative aplicabile, modalitatea de îndeplinire a acestora, poziția din propunerea financiară și costul care reflectă aplicarea prevederilor legale în cauză.]

3) Anexe – cu alte informații solicitate de autoritatea/entitatea contractantă, cum ar fi (secțiunea poate fi adaptată de autoritatea/entitatea contractantă în funcție de domeniul și complexitatea contractului):

a) Planificarea fizică a activităților pe săptămâni (graficul de implementare a contractului), cu indicarea tuturor fazelor/etapelor de realizare a acestora, în ordinea și succesiunea logică a evenimentelor (cu duratele de timp necesare pe activități și poziționarea în timp a acestora, timpul alocat pentru obținerea avizelor de funcționare (dacă este cazul), precum și cu evidențierea punctelor de control/jaloanelor relevante pentru urmărirea realizărilor, respectiv intervalele de raportare aplicabile), împreună cu alocarea resurselor umane pe parcursul furnizării produselor/instalării echipamentelor oferite (în funcție de responsabilitățile/atribuțiile deținute pentru realizarea fiecărei activități în parte), informații care vor trebui să probeze transpunerea prevederilor caietului de sarcini într-un plan de implementare fezabil. Această secțiune va conține, după caz, și planul de lucru cu asociații/subcontractanții în raport cu eventualele activități care urmează să fie derulate de către fiecare asociat/subcontractant în parte (cu evidențierea cel puțin a denumirii respectivelor entități);

b) Evidențierea aspectelor care vor face obiectul evaluării tehnice, în conformitate cu factorii de evaluare stabiliți (dacă este cazul).

Se vor preciza inclusiv valorile/informațiile referitoare la locul din cadrul ofertei unde se regăsesc documentele/secțiunile aferente factorilor de evaluare ai propunerii tehnice.

În cazul în care informațiile complete solicitate nu pot fi prezentate în cadrul acestei rubrici (ex informațiile se regăsesc în cadrul altor documente care prezintă caracteristicile, specificațiile tehnice și performanțele produsului cum ar fi fișa tehnică), respectivele informații se vor prezenta în cadrul unei secțiuni distincte a propunerii

tehnice. În acest sens, ofertanții vor preciza cel puțin informațiile referitoare la locul (la nivel de număr pagină, capitol) din cadrul ofertei unde se regăsesc informațiile/documentele în baza cărora se vor aplica factorii de evaluare stabiliți, în conformitate cu criteriul de atribuire utilizat;

c) Angajamentul ofertantului de a nu subcontracta serviciile sau lucrările conexe furnizării produselor ulterior emiterii comenzii de livrare fără acceptul autorității/entității contractante, către operatori economici care nu au fost nominalizați ca fiind subcontractanți de specialitate în cadrul ofertei în alte condiții decât cele prevăzute la art. 219 din Legea nr. 98/2016, coroborate cu cele ale art. 151 din Anexa la H.G. nr. 395/2016, respectiv art. 232 din Legea nr. 99/2016, coroborate cu cele ale art. 156 din Anexa la H.G. nr. 394/2016 [autoritatea/entitatea contractantă va selecta după caz], document ce va fi semnat în forma autentică;

d) Declarație pe proprie răspundere a ofertantului din care să rezulte faptul că, la elaborarea ofertei, ofertantul a ținut cont de obligațiile referitoare la condițiile privind protecția muncii care sunt în vigoare în România, precum și că le va respecta în vederea implementării contractului. Informații detaliate privind reglementările care sunt în vigoare la nivel național și care se referă la condițiile privind sănătatea și securitatea muncii se pot obține de la Inspekția Muncii sau de pe site-ul: <http://www.inspectmun.ro/Legislatie/legislatie.html>.

Ofertanții trebuie să indice și să dovedească în cuprinsul ofertei care informații din propunerea tehnică, elemente din propunerea financiară și/sau fundamentări/justificări de preț/cost sunt confidențiale întrucât sunt: date cu caracter personal, secrete tehnice sau comerciale sau sunt protejate de un drept de proprietate intelectuală. Informațiile indicate de ofertanți din propunerea tehnică, elemente din propunerea financiară și/sau fundamentări/justificări de preț/cost ca fiind confidențiale trebuie să fie însoțite de dovada care le conferă caracterul de confidențialitate, în caz contrar nefiind aplicabil caracterul confidențial.

Cu excepția eventualelor constrângeri de natură tehnică și/sau legală, în cazul în care vor exista limitări, condiționări sau restricții impuse de ofertant în raport cu cerințele caietului de sarcini, oferta va fi declarată ca fiind neconformă. Specificațiile tehnice aferente caietului de sarcini reprezintă cerințe minimale referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, scop în care soluțiile oferite în cadrul propunerii tehnice pot face referire la atingerea unor niveluri superioare.

În cazul în care pe parcursul îndeplinirii contractului se constată faptul că nu sunt respectate elemente ale propunerii tehnice (sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în caietul de sarcini), autoritatea/entitatea contractantă își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul ori de a solicita sistarea furnizării produselor până la remedierea situației constatate.

Ofertanții au libertatea de a-și prevedea propriile consumuri și metodologii de furnizare a produselor/echipamentelor, cu condiția respectării cerințelor cantitative (acolo unde există o astfel de obligativitate) și calitative prevăzute în caietul de sarcini sau, după caz, a actelor normative în vigoare care reglementează furnizarea unor asemenea produse. În acest sens, ofertanții trebuie să aloce în graficul de implementare a contractului timpuri suficienți de verificare și validare din punct de vedere cantitativ și calitativ a serviciilor/lucrărilor conexe prestate în cadrul contractului.

Nu se admite copierea în tot sau în parte a caietului de sarcini în cadrul propunerii tehnice, ofertanții având obligația de a proba conformitatea ofertei cu cerințele acestuia prin prezentarea propriei abordări/metodologii asupra modului de îndeplinire a contractului și de rezolvare a eventualelor dificultăți legate de îndeplinirea acestuia, prin raportare la conținutul propunerii tehnice mai sus menționat.

Autoritatea/entitatea contractantă își rezervă dreptul de a analiza și verifica conformitatea propunerilor/activităților oferite/propuse de operatorii economici în cadrul factorilor de evaluare ai ofertelor din punctul de vedere al îndeplinirii cerințelor solicitate prin caietul de sarcini, cu scopul protejării acesteia împotriva ofertelor ce

conțin propuneri/activități care intră în contradicție cu specificațiile tehnice stabilite și/sau care nu pot fi fundamentate. Ofertele care nu pot fi fundamentate din punct de vedere tehnic, logistic și a resurselor prevăzute în ofertă, de natură să nu asigure satisfacerea cerințelor din caietul de sarcini, vor fi respinse ca neconforme.

Modul de prezentare a propunerii financiare:

Propunerea financiară va cuprinde prețul total oferat, valoare fără TVA care se completează în sistemul electronic SEAP rubrica special dedicată „Oferta financiară”, precum și următoarele documente:

- 1) Formularul de Propunere Financiară (conform formularului pus la dispoziție de autoritatea/entitatea contractantă), incluzând toate informațiile solicitate;
- 2) Documentele de fundamentare a prețului, dacă este cazul.

Ofertantul va elabora propunerea financiară astfel încât aceasta să furnizeze toate informațiile necesare cu privire la diversele condiții financiare și comerciale legate de formarea prețului oferat (cum ar fi prețuri unitare aplicabile, exprimate în Lei, fără TVA), astfel încât să se poată proba asigurarea realizării tuturor activităților, cel puțin la nivelul calitativ solicitat prin caietul de sarcini, în marja prețului oferat.

Totodată, în vederea analizării propunerilor financiare aparent neobișnuit de scăzute în raport cu produsele care constituie obiectul contractului, intră în obligația ofertanților să demonstreze, la prima cerere scrisă a comisiei de evaluare, faptul că au prevăzut în cadrul ofertei resurse financiare suficiente pentru a îndeplini toate activitățile ce trebuie întreprinse de aceștia pentru a-și îndeplini în mod corespunzător obligațiile în cadrul contractului.

Propunerea financiară are caracter obligatoriu, din punctul de vedere al conținutului pe toată perioada de valabilitate stabilită de către autoritatea/entitatea contractantă și asumată de ofertant. Cu excepția erorilor aritmetice, astfel cum sunt acestea definite la art. 134 alin. (10) din Anexa la H.G. nr. 395/2016/ / art. 140 alin. (9) din Anexa la H.G. nr. 394/2016, nu vor fi permise alte omisiuni, necorelări sau ajustări ale propunerii financiare. Prin erori aritmetice în sensul acestor dispoziții se înțeleg inclusiv următoarele situații: a) în cazul unei discrepante între prețul unitar și prețul total, va fi luat în considerare prețul unitar, iar prețul total va fi corectat în mod corespunzător; b) dacă există o discrepanță între litere și cifre, trebuie va fi luată în considerare valoarea exprimată în litere, iar valoarea exprimată în cifre va fi corectată corespunzător.

În vederea comparării unitare a ofertelor, se solicită ca toate prețurile să fie exprimate în cifre cu cel mult două zecimale. Niciun fel de cereri și pretenții ulterioare ale ofertantului legate de ajustări de prețuri, determinate de orice motive (cu excepția situațiilor prevăzute explicit în documentația de atribuire și/sau prin dispozițiile legale aplicabile), nu pot face obiectul vreunei negocieri sau proceduri litigioase între părțile contractante.

Modul de prezentare al ofertei

Ofertanții trebuie să transmită oferta și documentele asociate doar în format electronic, conform instrucțiunilor din prezentul document, și doar prin încărcarea acestora în SEAP în secțiunile specifice disponibile în sistemul informatic, cel târziu la data și ora limită pentru primirea ofertelor specificate în anunțul de participare.

Riscurile depunerii ofertei, inclusiv forța majoră, sunt suportate de către ofertant. Autoritatea/entitatea contractantă nu va lua în considerare nici o ofertă întârziată sosită după termenul limită de depunere a ofertelor, după cum este acesta specificat în anunțul de participare corespunzător acestei proceduri - Secțiunea IV.2.2. Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare.

Pentru transmiterea ofertei în SEAP documentele care compun oferta vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii și încărcate în SEAP în

secțiunile specific disponibile în sistemul informatic. După înscrierea în procedură ofertanții pot depune oferta în SEAP în ecranul de vizualizare al procedurii.

Documentele care compun oferta vor fi încărcate în secțiunile special dedicate din cadrul sistemului electronic la adresa <https://elicitatie.ro/pub> prin urmarea pașilor descriși în manualul de utilizare.

Documentele solicitate de la potențialii ofertanți sunt:

- 1) Garanția de participare [dacă a fost solicitată];
- 2) DUAE (răspuns) pentru toți operatorii economici implicați în procedură (ofertant individual, membru al unei asocieri, subcontractant, terț susținător);
- 3) Acordul de asociere, semnat de toți membrii asocierii [doar în cazul unei Asocieri];
- 4) Împuternicire din partea fiecărui membru al asocierii pentru aceeași persoană, autorizând persoana desemnată să semneze oferta și să angajeze Ofertantul în procedura de atribuire [doar în cazul unei Asocieri];
- 5) Angajament al terțului susținător (angajament necondiționat) cu privire la susținerea financiară a ofertantului în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la situația economică și financiară și anexele acestuia constând în documentele transmise operatorului economic ofertant de către terțul/terții susținător/susținători, din care rezultă modul efectiv în care aceștia din urmă asigură îndeplinirea angajamentului de susținere [dacă este cazul];
- 6) Angajament al terțului susținător (angajament necondiționat) cu privire la susținerea tehnică și profesională a ofertantului în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și/sau profesională și anexele acestuia constând în documentele transmise operatorului economic ofertant de către terțul/terții susținător/susținători din care rezultă modul efectiv în care aceștia din urmă asigură îndeplinirea angajamentului de susținere [dacă este cazul];
- 7) Acordul de subcontractare/acordurile de subcontractare pentru subcontractanții cunoscuți la momentul depunerii ofertei [dacă este cazul];
- 8) Propunerea tehnică;
- 9) Propunerea financiară;
- 10) Alte documente stabilite prin documentația de atribuire (ex clauze contractuale însușite).

În cazul în care ofertantul este un operator economic individual și reprezentantul care semnează oferta este altul decât persoana desemnată în DUAE ca împuternicită să reprezinte operatorul economic pentru scopul acestei proceduri, ofertantul va prezenta o împuternicire scrisă, care va include informații detaliate privind reprezentarea, în original.

În cazul unei asocieri, împuternicirea scrisă din partea fiecărui membru al asocierii, inclusiv a liderului pentru aceeași persoană/aceleași persoane prin care aceasta este autorizată/acestea sunt autorizate în calitate de semnatar/semnatori al/ai ofertei să implice ofertantul (în calitate de asociere) în procedura de atribuire.

La transmiterea ofertei în SEAP, separarea informațiilor tehnice de cele financiare și încărcarea lor în rubricile special dedicate este obligatorie.

D) Retragerea, înlocuirea și modificarea ofertelor

Sistemul electronic de achiziții publice oferă operatorilor economici posibilitatea de a-și retrage, înlocui și modifica oferta înainte de termenul limită pentru primirea ofertelor stabilit în anunțul de participare.

De asemenea, „Oferta de preț” poate fi redepusă în SEAP până la termenul-limită pentru depunerea ofertei.

Prin excepție, în cazul în care nu este posibil din motive tehnice atribuite operatorului SEAP și autoritatea/entitatea contractantă se va afla în imposibilitatea de a utiliza mijloacele electronice pentru derularea acestei proceduri, ofertanții își pot modifica, retrage sau înlocui oferta înainte de termenul-limită pentru primirea ofertelor, stabilit în anunțul de participare.

În această situație, un ofertant își poate retrage, înlocui sau modifica oferta înainte de termenul-limită prin trimiterea unei notificări scrise, semnate corespunzător de către un reprezentant autorizat al ofertantului (dacă este cazul, ofertantul va include o copie a împuternicirii pentru reprezentant). Notificarea scrisă va fi însoțită de oferta care înlocuiește sau modifică oferta depusă.

Toate notificările de retragere, înlocuire sau modificare trebuie să fie întocmite și depuse numai până la termenul-limită stabilit pentru primirea ofertelor, așa cum este indicat în anunțul de participare, cu mențiunea că noile plicuri trebuie să fie marcate în mod clar "RETRAGERE", "ÎNLOCUIRE", "MODIFICARE". Oferta solicitată a fi retrasă va fi returnată nedeschisă ofertanților.

Nicio ofertă nu poate fi înlocuită sau modificată după termenul-limită pentru primirea ofertelor.

După expirarea termenului limită stabilit pentru depunerea ofertelor, operatorul economic nu are dreptul de a-si retrage sau de a-si modifica oferta în alte condiții decât cele expres reglementate de legislație în acest sens și probării circumstanțelor respective, sub sancțiunea excluderii acestuia de la procedura pentru atribuirea contractului și executarea garanției de participare.

Niciun cost suportat de operatorul economic pentru pregătirea și depunerea ofertei nu va fi rambursat. Toate aceste costuri vor fi suportate integral de către ofertanți, indiferent de rezultatul aplicării procedurii de atribuire.

Prin depunerea unei oferte, ofertantul acceptă în prealabil condițiile generale și particulare care guvernează viitorul contract de achiziție publică/sectorială, după cum sunt acestea prezentate în documentația de atribuire, ca fiind singura bază de desfășurare a acestei proceduri de atribuire, indiferent de situația ori de condițiile proprii ale ofertantului.

Prezumția de legalitate și autenticitate a documentelor prezentate: ofertantul își asumă răspunderea exclusivă pentru legalitatea și autenticitatea tuturor documentelor prezentate în original, copie și/sau copie „conformă cu originalul” în vederea participării la procedură. În acest scop, analizarea de către comisia de evaluare a documentelor prezentate de ofertanți nu angajează din partea acestora nicio răspundere sau obligație față de acceptarea respectivelor documente ca fiind autentice sau legale și nu înlătură răspunderea exclusivă a ofertantului sub acest aspect. În acest sens, operatorii economici care, fie nu prezintă sau prezintă informații parțiale cu privire la propria lor situație privind incidenta motivelor de excludere sau îndeplinirea criteriilor de calificare și selecție sau care se fac vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității/entității contractante vor fi respinși, cu aplicarea în mod corespunzător a dispozițiilor/consecințelor legale incidente.



3.3.1 Produse solicitate

LOT 1 – Dotare Laborator Biologie

Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>minime</u>	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>extinse/dorite</u>	Durata minima garanție
1	BUC	Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.	Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare	Trusă pentru determinarea calității aerului Trusa constă dintr-o cutie compactă din propilenă, reciclabilă 100%, cu ajutorul instrumentelor căreia se pot realiza aproximativ 21 de experimente (asupra aerului, apei, pământului, căldurii atmosferice). Proiectat perfect pentru examinările la fața locului. De asemenea, pentru cele mai importante investigații biologice (de exemplu pentru determinarea organismelor indicatoare) Toate măsurătorile pot fi efectuate direct la iaz, la râu, la lac, la grădină și la câmp.	Nu este cazul	Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe

					<p>cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
Este potrivit pentru studenții din clasa a IX-a, în special pentru grupuri și lucrări de proiect, și bineînțeles pentru lecțiile interdisciplinare!	Carcasa robustă de lucru este echipată nu numai cu curea de transport practică, dar cu o inserție termoformabilă robustă din polipropilenă, ușor de curățat.	Manualul ușor de înțeles și revizuit oferă avantaje decisive. Aici sunt 21 de experimente introductive în lumea investigațiilor de mediu, toate acestea putând fi efectuate cu ustensile convenționale și ustensile de uz casnic și de bucătărie. Informația vine mai întâi, însoțită de multe ilustrații, mese de lucru, desene animate amuzante și sfaturi utile.	Următoarele examinări și măsurători pot fi efectuate cu conținutul valizei:	Valoarea pH-ului în apă și sol cu pH de la 3 la 9 Amoniu în apă 0,05 până la 10 mg / l Nitrat în apă 10 până la 80 mg / l Nitrit în apă 0,02 până la 1,0 mg / l Fosfat în apă 0,5 până la 6 mg / l Duritatea apei 1 picătură de reactiv = 1 ° dH (duritate germană)	pH-ul în sol cu pH de la 3 la 9 Amoniu în sol 0,05 până la 10 mg / l Nitrat în sol 10 mg / kg până la 80 mg /

kg

Fosfatul în sol 5 până la 60 mg / kg

Cele 21 de experimente ale Manualului ECOLABBOX pe temele principale:

Acizi și baze

Total despre aer

Total despre apă

Total despre pământ

Excursie în analiză

Conținut:

Seturi de reactivi pentru fiecare determinare: Valoarea pH / duritate amoniu / nitrat / nitrit / fosfat / apă (duritate totală)

Soluții pentru analiza solului 2 x 250 ml și 1 x 250 ml

Pahare cu marcaj

Culoare diagramă

semințe de creson

ceașcă de măsurare

Sticlă sau sticlă de prelevare pentru a

agita 250 ml și 100 ml

stativ fiotre

Filtru, 30 buc

Lupă pentru animale mici

Pensete de oțel pentru animale mici

Tampon alb rezistent la apă

2 pipete din PE

Manual în engleză cu 96 de pagini

Valiza și inserția din foaia de trager

sunt fabricate din plastic reciclat 100%

(PP).

1	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p> <p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Trusă pentru determinarea calității aerului / apei Trusa cu reactivi VISOCOLOR SCHOOL este conceputa special pentru scoli astfel incat sa corespunda necesitatilor elevilor cat si a profesorilor. Toti reactivii sunt aprobati pentru a fi folositi in scolile din Germania (directiva GUV-SR 2004) si pot fi eliminati usor la scurgerea normala fara niciun pericol pentru mediul inconjurator. Trusa contine 6 teste colorimetrice si titrimetrice, fiecare test avand cel putin 50 de determinari pentru a masura cei mai importanti parametri ai apei.</p> <p>Valiza cu reactivi VISOCOLOR® SCHOOL contine urmatoarele kituri pentru testare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Amoniu: 0,2 – 3 mg/L NH4+ - Durtate (totala): 1 drop = 1°d - Nitrat: 1 – 90 mg/L NO3- - Nitriti: 0,02 – 0,5 mg/L NO2- - pH: 4,0 – 9,0 - Fosfat: 0,5 – 15 mg/L PO43-+ 	<p>Nu este cazul</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a</p>
---	---	--	--	----------------------	--

1		<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Trusă pentru determinarea calității solului</p> <p>Trusa permite determinarea concentratiei urmatoarelor substante :</p> <ul style="list-style-type: none"> - azotati 1÷80 mg/l; - amoniu 0,05÷10 mg/l; - azotit 0,02÷1 mg/l; - fosfat 0,02÷6mg/l; - fier 0,1÷1,0 mg/l; - oxigen 0÷10mg/l - duritatii carbonat - duritatii totale - valorii pH-ului folosind hartia pH 4,5÷10 - valorii pH-ului folosind pH-metrul digital 0÷14 <p>Trusa se poate utiliza si pentru concentratii mai mari, diluand proba pana cand se incadreaza in limitele de concentratie masurabile.</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
				<p>Trusă pentru determinarea calității solului</p> <p>Trusa permite determinarea concentratiei urmatoarelor substante :</p> <ul style="list-style-type: none"> - azotati 1÷80 mg/l; - amoniu 0,05÷10 mg/l; - azotit 0,02÷1 mg/l; - fosfat 0,02÷6mg/l; - fier 0,1÷1,0 mg/l; - oxigen 0÷10mg/l - duritatii carbonat - duritatii totale - valorii pH-ului folosind hartia pH 4,5÷10 - valorii pH-ului folosind pH-metrul digital 0÷14 <p>Trusa se poate utiliza si pentru concentratii mai mari, diluand proba pana cand se incadreaza in limitele de concentratie masurabile.</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defectiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul</p>

						<p>când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
1	BUC	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de</p>	<p>Trusă pentru experimente de fiziologie vegetală Descriere 10 Experiențe de efectuat Argumentele tratate: Preambul: presiunea atmosferică. Respirația la semințele încolțite 1. Producția de căldură semințele încolțite. Respirația la semințele încolțite 2. Absorbția oxigenului la plante 1. Absorbția oxigenului la plante 2. Producția de oxigen la plantele acvatice.</p>	Nu este cazul	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu, Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu</p>

	<p>catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Presiunea radicală Urcarea apei la plante ca efect a transpirației Absorbția mineralelor la plante. Materialele furnizate: 1 baghetă de 47 cm 1 clește dublu 1 suport pentru baghete 1 Suport cu inel 1 Flacon de clorură de sodiu 1 Baghetă metalică de 25 cm 2 pensete cu 3 brațe cu clemă 1 Eprubetă 5x7x30 cm 1 Recipient sticlă cu 3 gături 1 Pereche tuburi cu robinet 1 Pereche tuburi cu capilar 1 Tub cu 3 expansiuni cu dop 1 Tub capilar cu lamele și dop 1 Tub de sticlă 20x20x2 mm 1 Osmometru 2 Pahare conice cu insuflator 1 Termometru cu dop 1 Flacon de hidroxid de potasiu 1 Flacon de lichid colorat 1 Flacon fertilizant 1 Pâlnie pentru analize 80 mm 1 Pipetă cu aspirator și trei valve 1 Flacon de hidroxid de bariu 1 Pahar de 600 ml 1 Balon de sticlă de 500 ml 1 Eprubetă de sticlă de 16x150 mm 1 Cutie 1 Manual didactic</p>	<p>performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparație, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație. Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparație și</p>
--	---	--------------------------------------	---	---

1	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p> <p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p> <p>Trusă pentru experimente de fiziologie animală</p> <p>Cum respira o planta? Cum se produce fotosinteza? Ce se intampla cand modificam anumiti parametri in timp ce studiem cresterea unei plante? Ochiul si pielea respira?</p> <p>Cu instrumentele on line furnizate in aceasta trusa , elevul poate observa „in direct” comportamentul organismelor biologice, apoi poate analiza si interpreta datele experimentale culese, gasind relatii matematice intre parametri</p> <p>Se pot realiza urmatoarele experimente</p> <ul style="list-style-type: none"> – emisiile de CO₂ generate de respiratia umana – functia respiratorie umana (inspiratie si expiratie) – respiratia pielii – respiratia ochiului – respiratia unui animal – absorbtia de CO₂ de catre plante in timpul zilei – producerea de catre plante a O₂ in timpul zilei – absorbtia oxigenului de catre plante in timpul noptii – emisiile de CO₂ de catre plante in timpul noptii – respiratia semintelor incoltite – dependenta dintre functiile biologice si temperatura 	Nu este cazul	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi).</p> <p>Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a</p>
---	--	---	---------------	---

				<p>- dependenta dintre functia clorofilei si lungimea de unda a luminii</p> <p>- productia de CO₂ in fermentarea mustului</p> <p>- productia de CO₂ in fermentarea drojdiei</p> <p>Accesorii necesare pentru conectare si observare la calculator – se comanda separat – solicitati oferta</p> <p>1 senzor oxigen O₂ cod. 9044</p> <p>1 senzor CO₂ cod. 9089</p> <p>1 Interfata Science cube PRO (sau echivalent)</p>	Nu este cazul	<p>a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Microscopoe optice școlare</p> <p>Instrument optic de laborator, prevazut cu un sistem de lentile pentru observarea și cercetarea structurilor biologice, chimice etc. Folosit frecvent în cadrul cercetărilor în domeniul precum medicina, chimie, microbiologie, industrie alimentara, microscopul monocular reprezinta un excelent instrument de lucru în cadrul orelor didactice.</p> <p>Specificații tehnice:</p> <p>Lungimea tubului ocular 160 mm</p> <p>Distanța focala 8 mm</p> <p>Condensor de lumina</p> <p>Suport de prelevarea probei 125x110 mm</p> <p>Deplasarea transversala 50 mm</p> <p>Deplasarea longitudinala 30 mm</p> <p>Diametrul ocularului 15 mm</p> <p>Ocular cu grosismetul 10X</p> <p>Distanța focala a obiectivului de 4X este</p>	Nu este cazul	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Oferantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defectiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1, zi).</p>	

				<p>sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparație, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparație și service mobil.</p>
			<p>Distanța focală a obiectivului de 10X este 17.13 mm Distanța focală a obiectivului de 40X este 4.65 mm Obiectiv acromatic cu grosimea de 10X, 40X; Suprafața de lucru: placă cu sistem de prindere, 125x110mm; Sursa de lumină: 220V/20W, cu bec incandescent.</p>	<p>Nu este cazul</p>
			<p>Microscop digital pentru profesor cu camera Microscop digital cu ecran și camera - pentru profesor (0,3-5MP) Cu ajutorul acestui microscop digital, putem observa preparatul la mărire între 40 și 1000x. Nu avem posibilitatea de a privi în microscop, imaginea o putem urmări doar pe ecranul LCD încorporat de mare dimensiuni (3,5",</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsă a produselor oferite: minim 12 luni și maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui</p>
			<p>Livrarea se va face franco la sediul unității contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI,</p>	
			<p>Livrarea se va face în termen de maxim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare și maxim</p>	
		BUC		

	<p>Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>înregistrări și fotografii cu ajutorul camerei încorporate de 5MP. Avem la dispoziție 3 obiective (4x, 10x, 40x), care, din cauza dimensiunii chip-ului redus - ne oferă o mărire de circa 100x, 400x și 1000x. Obiectivele au construcție cu lentile de sticlă acromatice, cu strat anti-reflex, astfel imaginea obținută este ascuțită, cu contrast. Illuminarea cu LED poate fi reglată. Ca o opțiune extra, microscopul are în dotare și iluminare superioară, cu ajutorul căreia, la grosimete mici (cu obiectiv de 4x, sau pe poziția de zoom cea mai mică de 5x), putem să examinăm gândaci, frunze, minerale, alte viețuitoare sau suprafața obiectelor. Distanța la obiect pe acest grosisment este de 15mm. Cu ajutorul discului, care se află sub măsuta de obiecte, putem să rotim filtrele colorate apropiate pentru observații până când avem culori optimeale. Rezoluția pentru fotografi poate fi schimbată de la 0,3MP până la 5MP, stocarea fiind făcută pe memoria internă de 128Mbyte, care poate fi extinsă cu ajutorul unui card SD. Cu un cablu USB inclus ca accesoriu avem posibilitatea de a descărca imaginile făcute pe calculator, neavând nevoie de software separat. Sistemul de</p>	<p>componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație. Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la</p>
--	---	---	--	---

				<p>unitate de stocare externă. Pentru fotografiere, avem o sumedenie de setări ca ISO (Auto, 100), saturația, luminozitatea, contrastul, balanța albă etc.</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tip: microscop biologic - Obiective: 4X, 10X și 40X - Puterie de marire între: 40X și 1000X - Ecran LCD diagonală: 3,5" (90mm) - Camera digitală: 5 Megapixeli - Iluminare cu led: inferioară și superioară - Memorie internă: 128MB - Slot pentru card SD: inclusă - Carusel: cu 6 filtre colorate - Cablu USB: pentru transferul imaginilor pe PC/Laptop - Adaptor: alimentare de la rețea - Preparate: 5 buc. - Lame: 3 buc. - Husă de protecție antistatică: inclusă 		unitatea service, reparare și service mobil.
				<p>Microscopoe portabile</p> <p>Microscopul Easi Scope este varianta fără fir a microscopului Easi Scope - fiind un microscop wireless, dar cu aceleași caracteristici.</p> <p>Are avantajul că este portabil, astfel oferă posibilitatea studierii obiectelor de pretutindeni (chiar și în aer liber).</p> <p>Mărește de până la 43x.</p> <p>Distanța de analiză a obiectelor: până la 10 m.</p> <p>Transmisie digitală pe 2.4Ghz pentru o calitate perfectă a imaginii.</p> <p>Antena este ascunsă, generând</p>	Nu este cazul	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu.</p> <p>Garantia extinsă a produselor oferite: minim 12 luni și maxim 36 luni.</p> <p>Oferantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta în timpul nerinderii de</p>
				<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea</p>	

		<p>transport proprii corespunzătoare fiecarui produs.</p>	<p>ordinului de livrare</p>	<p>Comunică cu un dispozitiv radio, care este conectat prin USB. Fiind mic, copiii îl manevrează cu multa usurinta.</p>	<p>garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
--	--	---	---------------------------------	---	---

LOT 2 – Dotare cabinet de educatie tehnologica

Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale minime	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale extinse/dorite	Durata minima garanție
	BUC	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Set traforaj-Eco tip 401S Producator. Pebaro (sau echivalent)</p> <p>Trusă traforaj pentru prelucrarea lemnului, placa lemnos</p> <p>Setul conține:</p> <ul style="list-style-type: none"> * cutie închisă din lemn pentru kit * ferăstrău traforaj mare * ferăstrău traforaj precizie * pânze traforaj * suport de tăiat cu clemă de prindere * cheie fixă * șurubelnițe * pilă din lemn * echer din lemn * ciocan * creion * clește * menghină * model traforaj * sulă * burghiu mecanic. 	<p>Nu este cazul</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Oferantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul</p>

						<p>înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada de reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
						<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performante slabe din</p>
						<p>Nu este cazul</p>
						<p>RAZBOI DE TESUT RAYHER DIN LEMN, 41CM X 53 CM Dimensiune de tesut : 41 x 53 cm, latime de tesut :40cm Continut: 1 razboi , 2 x suveica din lemn , 1 pieptene de tesut.</p>
						<p>Livrarea se va face in sediuul contractante (SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de</p>
						<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la</p>
						<p>BUC</p>

		<p>produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada de reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>	<p>emiterea ordinului de livrare</p>	<p>catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzătoare fiecarui produs.</p>		
--	--	---	--------------------------------------	---	--	--

	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p> <p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Masina de cusut Sew simple K 1127 ALB, Gesponsert (sau echivalent)</p> <p>Dimensiuni 31x30x15 cm</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Utilizare industrial -Nivel de lucru incepator -Tip aplicatie Taiere -Picioare de coasere incluse -Culoare Alb -Putere 7.2 W -Tip alimentare Acumulator -Viteza maxima coasere 2000 rpm - Grosime maxima material 2 mm -Greutate 2.9Kg <p>Aceasta masina de cusut are 2 viteze 12 cusaturi incorporate. Filetul dublu si viteza dubla te ajuta sa creezi usaturi inguste,drepte si mai ferme</p> <p>Masina de cusut este o constructie robusta, dar usoara, cu o dimensiune mini, excelenta pentru cei cu case mici sau spatiu de stocare limitat, 2 moduri de alimentare: 4 * baterii AA (neincluse) sau energie electrica AC / DC adaptor (include).</p> <p>- Aceasta masina de cusut casnica mica este perfecta pentru incepatori, copii /</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Termen de garantie: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi).</p> <p>Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a</p>
--	--	---	----------------------	--

BUC

				<p>copii, fete, femei si pasionati de cusut pentru a satisface nevoile dvs.</p> <p>- Masina noastra de cusut electrica mica portabila are urmatoarele caracteristici: echipata cu lampa de iluminat, 2 viteze, filet dublu, picior inlocuibil, taieturi si cusaturi cusaturi etc</p> <p>- Aceasta mini masina de cusut vine completa cu bobine, ac, filet de ac, adaptor de alimentare si manual de utilizare.</p>	<p>a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
			<p>Roată de olărit 30 cm masa olarului, electrica cu pedala, 2 viteze (înainte – înapoi)</p> <p>Roata electrica pentru olarit este fabricata din ABS de inalta calitate. Partea de lucru este detasabila si, prin urmare, usor de curatat. In plus, aparatul are un motor puternic si de calitate, care face putin sau deloc zgomot.</p> <p>Set gratuit de unelte de olarit. Acest set contine nu mai putin de sapte unelte.</p>	<p>Nu este cazul</p>	
			<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi).</p>	
		<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>			
					<p>BUC</p>

					<p>sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
					<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui</p>
					Nu este cazul
					<p>Trusa scule lemn-Set tamplarie Bilder cod 1794 CX 2254 sau echivalent</p>
					<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, si maxim</p>
					<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>
					BUC

					<p>componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi).</p> <p>Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparație, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungeste cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la</p>
<p>Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Trusa de scule din lemn cu unelte Un set de 16 unelte de tamplarie pentru copii in miniatura, reale. Sculele sunt incluse intr-o cutie din lemn cu maner si inchizatori, usor de transportat.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Acesta este un set de scule necesar pentru ca copiii sa isi construiasca prima cladire. • Acest set de instrumente pentru copii este perfect pentru incepatori pentru orice copil cu o imaginatie pozitiva, poate construi ce doreste, o parcare , casuta etc.. • Fabricat din lemn si metal 			

							unitatea service, reparare și service mobil.
--	--	--	--	--	--	--	--

LOT 3 – Dotare sala de sport

Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>minime</u>	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>extinse/dorite</u>	Durata minima garanție
	BUC	Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.	Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare	Capră pentru sărituri Capra pentru gimnastica scolara, reglabila in inaltime intre 90 si 130cm. Acoperita cu husa din material sintetic, ultra rezistent si lavabil. Cu roti pentru transport.	Nu este cazul	Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparatiile se vor efectua la

							<p>sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
							<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și</p>
							<p>Nu este cazul</p>
							<p>Ladă de gimnastică</p> <p>Lada gimnastica trapezoidala</p> <p>Ladă de gimnastică trapezoidala, din 5 elemente, realizată din placaj multistrat, vopsit cu lac ecologic pe baza de apă. Dimensiuni 118x80x107cm (Lxlxh).</p>
							<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (SCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA</p>
							<p>Livrarea se va face în minim 30 zile de la emiterea ordinului</p>
							<p>BUC</p>

	<p>CANTACUZINO” HORODNICENI, Judetul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespuzatoare fiecarui produs.</p>	<p>de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Acoperită cu material sintetic ultrarezistent și lavabil.</p>	<p>întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație. Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de</p>
--	--	--	--	---

				<p>Livrarea se va face în minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare și maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Trambulină pentru sărituri Trambulina gimnastica cu arcuri necapitonata</p> <ul style="list-style-type: none"> Fabricata din placaj stratificat curbat vopsit cu lac ecologic pe baza de apa. Suprafata de contact este tapitata cu poliuretana si acoperita cu mocheta. Echipata cu arcuri din otel, nichelate. Dimensiuni: L: 120cm x l:60cm x h:22cm 	<p>Nu este cazul</p>	<p>de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p> <p>BUC</p>			<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Oferantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada de reparației. Perioada de</p>			

						<p>garanție se prelungeste cu perioada de reparatie.</p> <p>Ofertantul are obligatia de a asigura existenta in Romania a unei unitati service specializat care sa fie autorizata pentru: acordarea asistentei tehnice pe durata Perioadei de garantie tehnica și efectuarea operatiunilor service (intretinere și reparatii) pe durata Perioadei de garantie, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
						<p>Termen de garantie: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garantia extinsa a produselor oferate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anuntarea defectiunii. De</p>
						<p>Nu este cazul</p>
						<p>Masa de tenis interior</p> <p>Prodotus conceput pentru tenis de masă în interior, de mai multe ori pe săptămână. Ideală pentru ping pong în interior.</p> <p>Masă pentru practicarea tenisului de masă în interior. Ușor de deplasat și de instalat, această masă oferă o calitate foarte bună a rîcoșeului și este prevăzută cu un sistem de deschidere/închidere foarte sigur.</p> <p>Greutate și dimensiuni</p> <p>Greutate: 73 kg. Dimensiuni masă deschisă: L 274 x l 152 x Î 76 cm. Masă strînsă: L 166 x l 66 x Î 160 cm. Dimensiuni ambalaj: 160 x 144 x 10 cm.</p>
						<p>Livrarea se va face în minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare și maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>
						<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>
						<p>BUC</p>

								<p>cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
								<p>Siguranță, sistem de închidere/deschidere</p> <p>4 elemente de blocare a suprafeței de joc (este posibilă deschiderea unei singure părți, pentru un singur jucător). 2 elemente de siguranță permit blocarea/deblocarea rapidă a suprafețelor de joc.</p> <p>Masa este prevăzută cu 4 stâlpi de 30 mm diametru.</p> <p>4 roți de 8 cm pentru deplasare ușoară pe orice tip de suprafață.</p> <p>Cele 2 panouri fixate pe cadrul din oțel galvanizat de 35 mm asigură rigoșeu bun.</p>
								<p>Fileu tenis de masa</p> <p>Produs conceput pentru tenis de masă în interior sau în exterior. Montare rapidă.</p>
								<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p>
								<p>Nu este cazul</p>
								<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ</p>
								<p>Livrarea se va face în zile de la emiterea</p>
								<p>BUC</p>

CANTACUZINO"
HORODNICENI,
Județul
Suceava) de
catre furnizor cu
mijloacele de
transport proprii
corespunzătoare
fiecarui produs.

de livrare
si maxim
120 de
zile de la
emiterea
ordinului
de livrare

Instalare ușoară, pe orice tip de masă,
cu grosime între 0,5 și 6 cm

Clești culisanți ergonomici care se
adaptează la mese de 0,5 până la 6 cm
grosime.

Fileul (înălțime: 15 cm) se poate instala
pe o masă de până la 1,7 m lungime.

Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.

Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică

						service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.
						Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs
						Nu este cazul
						Palete de tenis de masă (set) Set 2 palete tenis de masă PPR 130 + 3 MINGI Toleranță foarte bună în joc, ideală pentru progresul în tenis de masă, datorită asocierii dintre lemn și fața aderentă și ușor rapidă. Forma mânerului din lemn asigură o bună prindere a paletelor. Grosimea spumei de 1,5 mm. Compoziție - Față paletă 100% Placă Față paletă tenis de masă 60% Latex de cauciuc , 40% Acetat de etilen vinil
						Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare
						Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.
						BUC

						<p>reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service. specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p> <p style="text-align: center;">BUC</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Mingi de tenis de masă (set) Set 6 Mingi Tenis de Masă TTB100 1* 40+ Alb Minge pentru tenis de masă, din plastic, fără celuloid, solidă și rezistentă.</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la receptia produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de</p>	

	BUC	<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (SCOALA</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la</p>	<p>Panou de baschet cu stalp si inele Coș Baschet cu structură de susținere B100 2,20 m - 3,05 m</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada de reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație. Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p>
--	-----	---	---	---	----------------------	--	---

	<p>"MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Produs conceput pentru baschet în exterior. Se reglează cu instrumente pe 5 înălțimi, de la 2,20 m la 3,05 m.</p> <p>Coș de baschet cu structură, ideal pentru începători. Pentru copii și adulți, există 5 înălțimi de joc, pornind de la 2,20 m, până la 3,05 m (înălțime reglementară). Coș rezistent și stabil.</p> <p>Produsul este prevăzut cu o plasă pentru coșul de baschet.</p> <p>Baza cu un volum de 46 L care poate fi lestată cu apă (45 kg) sau nisip (71 sau kg)</p> <p>Dimensiuni</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bază (cm): 107 x 45 x 15 - Stâlpi (cm): 7 (diametru) - Panou (cm): 106 x 64 x 3,2 - Diametru inel (cm): 45 (interior) / 49 (exterior). - Ambalaj (cm): 119 x 78 x 18. <p>Greutate (kg):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Produs fără lest (kg): 25 - Produs cu bază lestată (kg): 71 - Volumul bazeor (litri): 46 	<p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungeste cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică</p>
--	--	--	--	--

						service (întreținere și reparații) pe durată Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.
						Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsă a produselor oferite: minim 12 luni și maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs
						Nu este cazul
						Poarta de handbal din lemn Dimensiune 3 X 2 X 1m. Poarta handbal 3x2m, lemn 80x80mm <ul style="list-style-type: none"> Cadrul portii este din lemn stratificat 80x80mm ceea ce ii confera o rezistență sporită la socuri iar lateralele din metal ii confera o stabilitate foarte buna. Se fixeaza pe teren cu 4 dibluri. Greutate 25 kg Culori negru/alb
						Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare
						Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.
						BUC

					<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ŞCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Judeţul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>	<p>Livrarea se va face in minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare si maxim 120 de zile de la emiterea ordinului de livrare</p>	<p>Mingi fotbal Material: 65% Pu, 35% PesMarime: 58 GREUTATE (în g) – 380-400 g Circumferinta: 57-59 cm Rebound: 50-65 cm Omologare: FIFA quality / FIFA basic (sau echivalent)</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>reparaţiei. Perioada de garanţie se prelungeste cu perioada de reparaţie.</p> <p>Ofertantul are obligaţia de a asigura existenţa în România a unei unităţi service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenţei tehnice pe durata Perioadei de garanţie tehnică şi efectuarea operaţiunilor service (intreţinere şi reparaţii) pe durata Perioadei de garanţie, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare şi service mobil.</p>
	<p>Termen de garanţie: minim 24 luni de la recepţia produselor obligatoriu. Garanţia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparaţii şi întreţinere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanţe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanţie, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de</p>					<p>Termen de garanţie: minim 24 luni de la recepţia produselor obligatoriu. Garanţia extinsa a produselor oferite: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparaţii şi întreţinere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanţe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanţie, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de</p>			

	BUC	Livrarea se va face franco la sediul contractante (SCOALA	Livrarea se va face in minim 30 zile de la	<p>Mingi handbal marimea 1</p> <p>Spumă 100% Cauciuc monomer etilen propilen dien Materiale exterioare 70% Poliuretân, 30% Cameră de aer 60% Latex de cauciuc , 40% Latex de cauciuc</p>	Nu este cazul	<p>la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p> <p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferțate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p>
--	-----	---	--	---	---------------	--

"MARIA
CANTACUZINO"
HORODNICENI,
Județul
Suceava) de
catre furnizor cu
mijloacele de
transport proprii
corespuzatoare
fiecarui produs.

ordinului
de livrare
si maxim
120 de
zile de la
emiterea
ordinului
de livrare

Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.

Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică

						service (întreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.
						Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsă a produselor oferite: minim 12 luni și maxim 36 luni. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs
						Nu este cazul
						Mingi de handbal marimea 2 Spumă 100% Cauciuc monomer etilen propilen dien Materiale exterioare 70% Poliuretân, 30% Cameră de aer 60% Latex de cauciuc , 40% Latex de cauciuc stiren-butadienic
						Livrarea se va face în minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare și maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare
						Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.
						BUC

					<p>la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada de reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
BUC	Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (SCOALA ...)	Livrarea se va face in minim 30 zile de la	Mingi medicinale 1 kg Produs conceput pentru exerciții de întărire a musculaturii, statice sau dinamice. Minge 100% Cauciuc butadienic	Nu este cazul	<p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsa a produselor oferitate: minim 12 luni si maxim 36 luni.</p>

"MARIA
CANTACUZINO"
HORODNICENI,
Județul
Suceava) de
catre furnizor cu
mijloacele de
transport proprii
corespuzatoare
fiecarui produs.

ordinului
de livrare
si maxim
120 de
zile de la
emiterea
ordinului
de livrare

Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.

Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică

						<p>service (întreținere și reparații) pe durată. Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p> <p>Termen de garanție: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Garanția extinsă a produselor oferite: minim 12 luni și maxim 36 luni.</p> <p>Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuielile sale (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi).</p> <p>Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs</p>
						<p>Nu este cazul</p>
						<p>Mingi medicinale 2 kg</p> <p>Produs conceput pentru exerciții de întărire a musculaturii, statice sau dinamice.</p> <p>Minge 100% Cauciuc butadienic</p>
						<p>Livrarea se va face în minim 30 zile de la emiterea ordinului de livrare și maxim 120 zile de la emiterea ordinului de livrare</p>
						<p>Livrarea se va face franco la sediul unitatii contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava) de catre furnizor cu mijloacele de transport proprii corespunzatoare fiecarui produs.</p>
						<p>BUC</p>

						<p>reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.</p> <p>Ofertantul are obligația de a asigura existența în România a unei unități service specializat care să fie autorizată pentru: acordarea asistenței tehnice pe durata Perioadei de garanție tehnică și efectuarea operațiunilor service (intreținere și reparații) pe durata Perioadei de garanție, inclusiv a serviciilor de constatare, transport la unitatea service, reparare și service mobil.</p>
--	--	--	--	--	--	---

ATENȚIE ! În prețul de livrare al produselor vor fi incluse cheltuielile legate de stabilirea dimensiunilor finale ale mobilierului, cheltuielile de execuție, cheltuielile de încărcare/descărcare, cheltuielile de montaj pe amplasament, cheltuielile de predare primire și alte taxe ocazionale în vederea efectuării recepției, cheltuielile cu materialele necesare și manopera de prindere pe perete și rigidizare a mobilierului ce necesită acest lucru.

ATENȚIE !

Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie, sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate cu mentiunea de "**sau echivalent**", definind după caz, lista nefiind exhaustivă: caracteristici tehnice și de performanță, dimensiuni, sisteme de asigurare a calității, teste și metode de testare, etc. **Produsele livrate vor fi noi, sigilate și neactivate sau utilizate anterior.** Nu se acceptă produse remanufacturate (refurbished) și/sau care au în componență elemente/componente care au fost folosite anterior. La depunerea ofertei, echipamentele nu trebuie să aibă anunțat sfârșitul perioadei de vânzare sau de suport (EOL - *End of Life* / EOS - *End of Sale/Support*).

Oferta va fi formulată sub forma **unui tabel matrice de compilantă** comparativă având în partea stângă cerințele / mențiunile existente din acest Caiet de Sarcini iar în partea dreaptă, în paralel asumarea / propunerea tehnică aferentă produselor solicitate.

ATENȚIE !

Etichetarea echipamentelor cu un preț de achiziție mai mare de 2,500 lei.

Ofertantul are obligația de a livra odată cu produsele, etichete auto-adezive, dimensionate personalizat în funcție de echipamentul oferat, în scopul asigurării unei identități vizuale integrate și pentru respectarea unitară a regulilor privind vizibilitatea, Manualul de Identitate Vizuală pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – conținând în mod obligatoriu următoarele elemente de identitate vizuală:

- Logo-ul Uniunii Europene cu textul „Finanțat de Uniunea Europeană NextGenerationEU”
- Sigla Guvernului României
- Logo-ul PNRR (siglă și slogan) - colțul din dreapta sus, obligatoriu ultima din rândul de sus

<https://mfe.gov.ro/mipe-publica-manualul-de-identitate-vizuala-pentru-planul-national-de-redresare-si-rezilienta/manual-identitate-vizuala-pnrr/>

Cerinte minime privind protecția mediului pentru Mobilier nou de interior și de exterior

- Cerința 1 - legalitatea sursei de proveniență a lemnului

- Cerința 2 - emisii de formaldehidă din panourile de lemn
- Cerința 3 - lista substanțelor candidate REACH
- Cerința 4 - adecvare pentru utilizare
- Cerința 5 - proiectare pentru dezasamblare și reparații
- Cerința 6 - garanția produsului și piese de schimb

3.3.2 Timp de funcționare (disponibilitate) a produsului (*NU este cazul*)

3.3.3 Extensibilitate (*NU este cazul*)

3.4 Furnizarea de produse de generație superioară (*NU este cazul*)

3.5 Garanție / Termen de valabilitate

Termen de garanție:

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3: minim 24 luni de la recepția produselor obligatoriu. Ofertantul va trebui să aibă un serviciu de reparații și întreținere eficient, rapid, care să poată repara sau înlocui componentele defecte, sau cu performanțe slabe din produsele oferite de către acesta. În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara, când este necesar, produsele, în termen de maxim 3 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa (nu se acceptă oferte mai mici de 1 zi). Reparațiile se vor efectua la sediul beneficiarului. În cazul când reparația nu poate fi efectuată la sediul beneficiarului, ofertantul va înlocui produsul defect, luat spre reparare, cu un produs similar, pentru perioada reparației. Perioada de garanție se prelungește cu perioada de reparație.

Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la:

- demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției (daca este aplicabil);
- ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector pentru transport (carton, cutii, lăzi etc.);

transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (daca este aplicabil);

- diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal;
- repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente;
- înlocuirea părților defecte;
- despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția;
- instalarea în starea inițială;
- testarea pentru a asigura funcționarea corectă;
- repunerea în funcțiune.

3.6 Livrare, ambalare, etichetare, transport

Termenul de livrare este cel menționat pentru fiecare produs în parte. Un produs este considerat livrat când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsul este acceptat de Autoritatea contractantă.

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea contractantă pentru fiecare produs în parte.

Contractantul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice dauna sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația finală, sediul unității contractante (ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MARIA CANTACUZINO" HORODNICENI, Județul Suceava), în caz contrar furnizorul va suporta toate daunele produse prin deprecierea cantitativa și calitativa a produselor.

Ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipularii accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sarării și precipitațiilor din timpul

transportului și depozitarii în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutății ambalajului Contractantul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de tranzitare.

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern.

Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreed al produselor și se considera că l-a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

- marfa trebuie însoțită obligatoriu de factura în original și de documentele de atestare a calității produselor, conform legislației în vigoare, în funcție de natura produsului.

La livrarea produselor, acestea vor fi însoțite obligatoriu de următoarele documente:

- factura aferentă produselor/echipamentelor livrate;
- declarație de calitate/conformitate pentru produsele/echipamentele achiziționate;
- Fișă tehnică produs
- Manual de utilizare
- Manual de service (dacă este cazul)
- Certificat de garanție tehnică de la producător / furnizor / distribuitor
- Declarație REACH / ROHS
- Etichete și certificări ecologice relevante (ex: Energystar, TCO, Epeat, EU EcoLabel, etc.) pentru LOTUL de echipament IT
- Declarația ofertantului pentru disponibilitatea pieselor de schimb

3.7 Operațiuni cu titlu accesoriu, dacă este cazul

3.7.1 Instalare, punere în funcțiune, testare, montaj pe amplasament (după caz)

Pentru LOT 1, LOT 2, LOT 3:

Contractantul va livra produsele la locația indicată de către beneficiar, inclusiv, unde este cazul, va asigura montajul echipamentelor pe amplasament, inclusiv conectarea la rețeaua de electricitate (furnizorul va asigura toate materialele necesare: cabluri, conectori, etc.).

Contractantul va instala driverul pentru toate componentele sistemelor (furnizorul va livra produsele împreună cu driverul componentelor hardware ale acestora, actualizate la data livrării).

Livrarea produselor se va face în cutii etichetate, pe care se vor preciza specificațiile tehnice îndeplinite în corelație cu specificațiile cuprinse în caietul de sarcini.

Furnizorul va asigura consumabilele necesare pentru punerea în funcțiune în bune condiții a echipamentelor în cadrul locațiilor ce vor fi comunicate de către beneficiar. Contractantul va asambla produsele și va efectua orice altă configurație considerată necesară pentru a asigura funcționarea corectă a produselor.

Contractantul trebuie să instaleze toate produsele în mod corespunzător, asigurându-se în același timp că spațiile unde s-a realizat instalarea rămân curate. După livrarea și instalarea produselor, contractantul va elimina toate deșeurile rezultate și va lua măsurile adecvate pentru a aduna toate ambalajele și eliminarea acestora de la locul de instalare.

Odată ce produsele sunt asamblate, contractantul va realiza și apoi toate configurările/setările necesare pentru a pune produsele în funcțiune. Punerea în funcțiune include, de asemenea, toate ajustările și setările necesare pentru a asigura instalarea corespunzătoare, în ceea ce privește performanța și calitatea, cu toate

configurațiile necesare pentru o funcționare optimă.

După instalare și punere în funcțiune, Contractantul va efectua teste funcționale ale produselor. Testarea produselor va avea în vedere următoarele elemente: funcționarea optimă a produselor.

Contractantul va efectua pe cheltuiala sa și fără nici un fel de costuri din partea Autorității contractante toate testele pentru a asigura funcționarea produselor la parametri agreeți. Contractantul rămâne responsabil pentru protejarea produselor luând toate măsurile adecvate pentru a preveni lovituri, zgârieturi și alte deteriorări, până la acceptare de către Autoritatea contractantă.

3.7.2 Instruirea personalului pentru utilizare

Contractantul este responsabil pentru instruirea la fata locului a personalului desemnat de Autoritatea Contractanta. Scopul instruirii este de a transfera cunostintele necesare pentru a opera produsele. Instruirea se va realiza in limba romana.

Contractantul trebuie sa propuna orice subiect suplimentar care ar putea fi necesar pentru a se asigura ca personalul Autoritatii Contractante este pe deplin instruit pentru a asigura utilizarea corespunzatoare a produsului.

Dreptul achizitorului de a inspecta, testa / asista la testare și, dacă este necesar, de a respinge nu va fi limitat sau amânat datorită faptului că produsele au fost inspectate de furnizor, anterior livrării acestora la destinație. Prevederile clauzelor de mai sus, nu îl vor absolve pe furnizor de obligația asumării garanțiilor sau altor obligații contractuale prevăzute în contractul de furnizare.

Contractantul va efectua pe cheltuiala sa și fără nici un fel de costuri suplimentare din partea Autorității contractante, toate testele pentru a asigura funcționarea produsului la parametri agreeți. Contractantul rămâne responsabil pentru protejarea produselor, luând toate măsurile adecvate pentru a preveni lovituri, zgârieturi, deteriorări, până la acceptarea acestora de către Autoritatea contractantă.

3.8 Servicii de mentenanță

3.8.1 Mentenanța preventivă în perioada de garanție

Mentenanța preventivă trebuie înțeleasă ca totalitatea operațiilor de întreținere și reparație ale echipamentului care se efectuează pe parcursul ciclului de viață al acestuia, la intervale regulate, cu scopul de a asigura funcționarea optimă a echipamentului, pentru a reduce riscul de defectare și deteriorare.

Furnizorul trebuie să efectueze mentenanța conform cerințelor din cartea tehnică a echipamentului.

Operațiunile care trebuie efectuate de furnizor pentru fiecare intervenție sunt: inspecție, testare, operațiuni de întreținere periodică, reglaje, reparații curente, revizii și reparații capitale, etc.

Mentenanța preventivă trebuie să acopere toate costurile aferente intervenției, inclusiv forța de muncă, piese de schimb și altele asemenea.

Operațiunile de mentenanță trebuie efectuate de comun acord cu autoritatea contractantă, la o dată prestabilită, în condiții de siguranță, cu protejarea adecvată a personalului care efectuează mentenanța și a altor persoane prezente la locul unde are loc intervenția.

Dupa fiecare interventie preventiva, furnizorul trebuie sa efectueze teste de functionare ale produsului si sa prezinte un raport care sa includa activitatile realizate.

3.8.2 Suport tehnic

Contractantul va asigura un punct de contact dedicat personalului autorizat al Autoritatii Contractante unde se poate semnala orice problema/defectiune.

Perioada de garantie va fi extinsă cu durata de indisponibilizare a echipamentului

Contractantul va raspunde în timp util la orice incident semnalat de Autoritatea Contractantă, in functie de nivelul incidentului

Fiecarui incident este caracterizat de un nivel de prioritate, care va evidientia impactul acestuia asupra functionlitatilor produsului.

Nivelele de prioritate sunt:

- i. Urgent: Incidentul are impact major asupra funcționarii produsului. Problema impiedica desfasurarea activitatii Autoritatii Contractante.
- ii. Critic: Impact semnificativ asupra funcționarii produsului. Problema impiedica desfasurarea în conditii normale a activității Autoritatii Contractante. Nici o solutie alternativa nu este disponibila, insa activitatea Autoritatii Contractante poate totusi continua, inea intr-un mod restrictiv.
- iii. Major: Impact mediu asupra desfasurarii activitatii Autoritatii Contractante. Problema afecteaza minor funcționațitatile produsului. Impactul reprezinta un inconvenient care necesita soluții alternative pentru refacerea funcționalitatilor.
- iv. Minor: Impact minim asupra desfasurarii activitatii Autoritatii Contractante. Problema nu afecteaza funcționalitatile produsului. Rezultatul este o eroare minora care nu impiedica desfasurarea in bune condiții a activității Autoritatii Contractante.
Contractantul trebuie sa asigure disponibilitatea serviciilor de suport tehnic. In cazul incidentelor cu prioritate „urgent” interventia va fi asigurata 24x7, din momentul primirii sesizarii si pana la remedierea definitiva a problemei si asigurarea functionalitatii întegrale a produsului.

Contractantul va trebui sa respecte urmatoorii timpi de raspuns, corelati cu nivelul de prioritate a incidentului:

Nivel prioritate	Timp de raspuns	Timp de implementare solutie provizorie	Timp de rezolvare
Urgent	3 ore	Urmatoarea zi lucratoare	Urmatoarea zi lucratoare
Critic	5 ore	Urmatoarea zi lucratoare	Urmatoarea zi lucratoare
Major	6 ore	Urmatoarea zi lucratoare	Urmatoarea zi lucratoare
Minor	24 ore	Urmatoarea zi lucratoare	Urmatoarea zi lucratoare

Definitii aplicabile:

Timp de Răspuns: Intervalul de timp scurs de la semnalarea incidentului de catre Autoritatea Contractanta si raspunsul primit de la Contractant.

Timpe de Rezolvare: Intervalul de timp scurt de la semnalarea incidentului de catre Autoritatea pana la rezolvarea finala a incidentului.

Timpe de implementare solutie provizorie: Intervalul de timp scurs de la semnalarea incidentului de catre Autoritatea si adoptarea unei solutii provizorii, temporare, care sa permita functionarea produsului fara afectarea functionalitatilor critice, pana la rezolvarea definitiva a incidentului, cu asigurarea integralitatii functionale si a performantei echipamentului.

Nerespectarea timpilor de mai sus da dreptul Autoritatii Contractante de a solicita penalitati / daune interese in conformitate cu clauzele contractului de furnizare.

3.9 Piese de schimb și materiale consumabile pentru activitățile din programul de mentenanță corectiva după expirarea garanției – NU ESTE CAZUL

3.10 Mediul in care este operat produsul

Produsele vor fi utilizate in cadrul Scolii Gimnaziale din Comuna Horodniceni, Judetul Suceava, pentru activități didactice.

3.11 Constrângeri privind locația unde se va efectua livrarea/instalarea – NU ESTE CAZUL

4 Atribuțiile și responsabilitățile părților

În raport cu produsele solicitate și cu cerințele stipulate în prezentul Caiet de Sarcini, responsabilitățile și atribuțiile părților sunt:

Ofertantul are următoarele obligații principale:

- a. mobilizarea de resurse suficiente și cu expertiză adecvată pentru a asigura gestionarea contractului, astfel cum este solicitat la nivelul Caietului de Sarcini,*
- b. îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu respectarea bunelor practici din domeniu, a prevederilor legale și contractuale relevante, astfel încât să se asigure că obligațiile sunt îndeplinite la parametrii solicitați,*
- c. asigurarea unui grad de flexibilitate în planificarea modalității de gestionare a contractului, pe toată durata de derulare a contractului,*
- d. transmiterea datelor de identificare și de contact ale personalului alocat pentru executarea contractului*
- e. colaborarea cu personalul autorității/entității contractante alocat pentru verificarea produselor livrate și realizarea recepțiilor,*
- f. reducerea, în măsura posibilă, la minim, a situațiilor de întârzieri în efectuarea livrărilor, minimizând astfel impactul negativ asupra activității autorității/entității contractante,*
- g. asigurarea că orice documente, documentații și/sau instrucțiuni furnizate către personalul autorității/entității contractante sunt exacte și elaborate în conformitate cu bunele practici specifice în domeniu,*
- h. prezentarea rapoartelor solicitate de personalul autorității/entității contractante, potrivit cerințelor de raportare stabilite prin Contract,*
- i. colaborarea cu personalul autorității/entității contractante alocat pentru furnizarea produselor care fac obiectul contractului și pentru asigurarea serviciilor accesorii.*

Obligațiile principale ale Ofertantului devenit Contractant se completează cu obligațiile prevăzute în condițiile contractuale.

Autoritatea/entitatea contractantă are următoarele obligații principale:

- a. desemnarea unei persoane sau a unei echipe pentru monitorizarea contractului,
- b. punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor disponibile și necesare pentru derularea contractului în timpul stabilit și la nivelul de calitate și performanță prevăzut în Caietul de Sarcini,
- c. asigurarea accesului în spațiile în care urmează a se realiza livrarea, după caz instalarea produselor;
- d. mobilizarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa, pentru buna derulare a contractului,
- e. colaborarea cu Contractantul pentru a identifica în timp util orice eventuale probleme care ar putea apărea pe parcursul derulării contractului,
- f. asigurarea acurateții oricăror informații puse la dispoziția Contractantului pe durata derulării contractului,
- g. monitorizarea îndeplinirii tuturor cerințelor din Caietul de Sarcini și a oricăror elemente ale Propunerii Tehnice și Financiare pe durata derulării contractului, efectuarea și păstrarea unei arhive cu înregistrări pentru documentarea nivelului de performanță a Contractantului,
- h. notificarea Contractantului prin canalele de comunicație puse la dispoziție de acesta privind orice incidente sau disfuncționalități care intervin pe perioada de derulare a contractului,
- i. verificarea tuturor documentelor asociate recepției produselor și serviciilor suport care fac obiectul contractului, respectiv care confirmă furnizarea produselor potrivit condițiilor de calitate stabilite în Caietul de sarcini.

5 Documentații ce trebuie furnizate autorității/entității contractante în legătură cu produsul

Ofertantul are obligația de a prezenta în mod obligatoriu, anexate ofertei tehnice, fișe tehnice de produs în format digital (pdf) și certificarea CE. **Produsele oferite în baza contractului vor fi certificate pentru conformitate CE și vor respecta toate cerințele impuse de legislația, standardele și reglementările aplicabile în România, inclusiv cele cu privire la Protecția Mediului și principiile DNSH, Asigurarea Calității, PSI, Securitate și Sănătate în Muncă, etc.** În acest sens, la momentul ofertării, fiecare produs va fi însoțit de următoarea documentație, lista nefiind exhaustivă:

- Fișă tehnică produs
- Manual de utilizare
- Manual de service (dacă este cazul)
- Certificat de garanție tehnică de la producător / furnizor / distribuitor
- Declarație REACH / ROHS
- Declarație de conformitate a producătorului
- Etichete și certificări ecologice relevante (ex: Energystar, TCO, Epeat, EU EcoLabel, etc.)
- Declarația ofertantului pentru disponibilitatea pieselor de schimb
- Declarația ofertantului pentru asigurarea de servicii de gestionare la sfârșitul ciclului de viață

Cerinte minime privind protecția mediului pentru produsele IT:

- • Cerința 1 - performanță energetică
- • Cerința 2 - prelungirea duratei de viață a produsului
- • Cerința 3 - gestiunea scoaterii din uz
- • Cerința 4 - folosirea substanțelor periculoase

Ofertantul va prezenta o metodologie care să descrie modalitatea îndeplinirii criteriului DNSH în executarea contractului, atât din punct de vedere al produselor livrate dar și din punct de vedere al livrării, al colectării ambalajelor rezultate din livrare, precum și gestionarea echipamentelor la sfârșitul ciclului normal de utilizare.

Toate produsele incluse în prezentul contract vor fi furnizate împreună cu documentația adecvată, în limba română.

Documentațiile obligatorii pe care Contractantul trebuie să le livreze autorității/entității contractante în cadrul contractului, odata cu livrarea produselor, sunt:

- *Factura aferentă produselor/echipamentelor livrate*
- *Declarația de conformitate care atestă conformitatea produsului cu legislația aplicabilă;*
- *Certificat de conformitate emis de un organism acreditat, în conformitate cu legislația aplicabilă;*
- *Certificat de garanție pentru produsele/echipamentele achiziționate emisă de furnizor / producător;*
- *Manualele de folosire / operare / mentenanță a produselor – pentru LOT 1;*

6 Recepția produselor

Recepția produselor se va efectua pe baza de proces verbal semnat de contractant și reprezentanții autorității/entității contractante. Recepția produselor se poate realiza în mai multe etape, în funcție de progresul contractului, respectiv:

- a) recepția cantitativă se va realiza după livrarea produselor în cantitatea solicitată la locația indicată de Autoritatea/entitatea contractantă;
- b) recepția calitativă se va realiza după instalare, punere în funcțiune și testare a produselor și, după caz, toate defectele au fost remediate.

Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va include unul din următoarele rezultate:

- a) admiterea recepției cu sau fără obiecții;
- b) suspendarea recepției;

Comisia de recepție recomandă suspendare recepției când:

- i. se constată existența unor neconformități, neconcordanțe, defecte ori deficiențe care sunt de natură să afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinației sale/lor, dar care pot fi remediate;
- ii. se constată existența unor produse realizate necorespunzător sau nefinalizate, care pot afecta cerințele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate;
- iii. se constată existența, în mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor și este necesară realizarea unor expertize tehnice, încercări și teste suplimentare pentru a le clarifica;
- iv. Contractantul nu pune la dispoziția comisiei de recepție documentele prevăzute în contract și caietul de sarcini (dacă este cazul).

În cazul în care comisia de recepție decide suspendarea procesului de recepție, aceasta încheie un proces-verbal de suspendare a procesului de recepție în care consemnează decizia de suspendare, măsurile recomandate în scopul remedierii

aspectelor constatate, precum și termenul de remediere, iar autoritatea/entitatea contractantă comunică Contractantului decizia comisiei în maximum 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție, împreună cu un exemplar al acestuia. Termenul de remediere nu poate depăși *90 de zile* de la data încheierii procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție. În cazul în care Contractantul nu remediază aspectele constatate și nu adoptă măsurile recomandate în cadrul procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție în termenul stabilit, comisia de recepție va decide respingerea recepției.

- c) respingerea recepției (dacă se constată vicii care nu pot fi remediate și care, prin natura lor, împiedică realizarea uneia sau a mai multor exigențe esențiale).

7 Modalități și condiții de plată

Contractantul va emite factura pentru produsele livrate și acceptate *conform prevederilor contractuale*.

Mecanism de plată: Plata se va efectua prin ordin de plată, în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea sumelor solicitate prin Cererile de transfer de la Unitatea Executiva pentru Finantarea Invatamantului Superior, a Cercetarii, Dezvoltarii și Inovării, denumita în continuare (UEFISCDI) în baza facturii emise și a procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă fără observații. Furnizorul va fi reprezentat prin reprezentant legal sau împuternicit la sediul beneficiarului la data recepției. În cazul în care plata nu se va efectua la termenul convenit, părțile de comun acord pot stabili o reeșalonare la plată a sumelor datorate, pentru fiecare tranșă urmând a fi stabilit un termen de plată.

Fiecare factură va avea menționat *numărul contractului, datele de emiterie și de scadența ale facturii respective*. Facturile vor fi trimise *conform procedurii interne de primire a facturilor adoptată de autoritatea contractantă*.

Factura va fi emisă după semnarea de către autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă, acceptat, după livrare, instalare și punere în funcțiune. Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății, împreună cu celelalte documente justificative prevăzute mai jos:

- a) *declarația de conformitate și / sau certificatul de conformitate (după caz);*
- b) *avizul de expediție a produsului (după caz);*

8 Cadrul legal care guvernează relația dintre autoritatea/entitatea contractantă și contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit contractant are obligația de a respecta obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv:

- i. *Convenția nr. 87 a OIM privind libertatea de asociere și protecția dreptului de organizare;*
- ii. *Convenția nr. 98 a OIM privind dreptul de organizare și negociere colectivă;*
- iii. *Convenția nr. 29 a OIM privind munca forțată;*

- iv. *Convenția nr. 105 a OIM privind abolirea muncii forțate;*
- v. *Convenția nr. 138 a OIM privind vârsta minimă de încadrare în muncă;*
- vi. *Convenția nr. 111 a OIM privind discriminarea (ocuparea forței de muncă și profesie);*
- vii. *Convenția nr. 100 a OIM privind egalitatea remunerației;*
- viii. *Convenția nr. 182 a OIM privind cele mai grave forme ale muncii copiilor;*
- ix. *Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal privind substanțele care epuizează stratul de ozon;*
- x. *Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și al eliminării acestora (Convenția de la Basel);*
- xi. *Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenți (Convenția de la Stockholm privind POP);*
- xii. *Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale ale sale.]*

Pentru întocmirea ofertelor se va avea în vedere ca produsele propuse să respecte următoarele reglementări:

- Regulamentul (UE) nr. 241/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență;
- Regulamentul Delegat (UE) 2021/2106 al Comisiei din 28 septembrie 2021 de completare a Regulamentului (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență prin stabilirea indicatorilor comuni și a elementelor detaliate ale tabloului de bord privind redresarea și reziliența;
- Decizia de punere în aplicare a Consiliului de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României din 29 octombrie 2021;
- Legea nr. 178/2022 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Hotărârea nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021, privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020, privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;
- Ordonanța de urgență nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență precum și pentru modificarea și

completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență;

- Instrucțiunile MIPE, pentru Contractele de finanțare semnate după data (publicării) acestora, aplicabile conform legii;
- OUG 70/2022 privind prevenirea, verificarea și constatarea neregulilor/dublei finanțări, a neregulilor grave apărute în obținerea și utilizarea fondurilor externe nerambursabile/rambursabile alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora și recuperarea creanțelor rezultate;
- Legislația aplicabilă în vigoare la data semnării Contractului de finanțare;
- Ordin ME nr. 4142/29.06.2022 privind aprobarea normativului de dotare minimală pentru clasele V—VIII;
- Ordin ME nr. 4143/29.06.2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educație timpurie a copiilor de la naștere la 6 ani;
- Ordin ME nr. 4144/29.06.2022 privind aprobarea Normativului de dotare minimală pentru învățământul primar;
- Ordin ME nr. 3497/30.03.2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice;
- Ordin ME nr. 6416/2022 pentru modificarea OM 3497/2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice
- Ordinul MS nr. 1456/25.08.2020 pentru aprobarea Normelor de igienă din unitățile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna și recreerea copiilor și tinerilor.
- Ordin MDLPA nr. 1203/2022 pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ privind proiectarea, realizarea și exploatarea construcțiilor pentru școli și licee, indicativ NP 010-2022".

9 Managementul/Gestionarea Contractului și activități de raportare în cadrul Contractului, dacă este cazul

Managementul contractului va fi derulat prin Compartimentul specializat din cadrul Comunei Horodniceni, Județul Suceava.

Managementul contractului include o componentă de management și o componentă administrativă - de administrare efectivă a Contractului - și presupune coordonarea continuă, monitorizarea și controlul tuturor activităților și rezultatelor realizate de Contractant, având ca date de intrare:

- i. Graficul de livrare acceptat de părți, așa cum este definit în Contract

Rațiunea managementului contractului este obținerea asigurării că la finalizarea Contractului, Autoritatea/entitatea contractantă a obținut ce și-a planificat și poate dovedi îndeplinirea obiectivelor și obținerea beneficiilor documentate în Strategia de Contractare. De aceea, managementul Contractului trebuie planificat în etapa de pregătire a procesului de achiziție, la momentul elaborării Caietului de sarcini și a Contractului

10 Evaluarea performanței Contractantului, - NU ESTE CAZUL

11 Anexe: NU ESTE CAZUL

Responsabil achizitii,

Consultant servicii auxiliare achizitii,

S.C. RUSCAL S.R.L.

Jr., Ec.Oana – Elena Potoroaca